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ORARI E DATE 
ORARI Dal lunedì al venerdì,  dalle 8:30  

alle 12:30 e dalle 13:30 alle 17:30

CHIUSURE  aprile: 25  

maggio: 1  

giugno: 2  - agosto: dal 5 al 20

DAL 1 SETTEMBRE:
orario continuato 
dalle ore 8:30  
alle ore 17:30
dal lunedì al venerdì

CONTATTACI tramite WHATSAPP
per inviare il tuo ordine o richiedere 
preventivi gratuiti: 371 302 9473

RIMANI SEMPRE AGGIORNATO! SEGUICI SUI NOSTRI SOCIAL NETWORK!
Sarai sempre informato in tempo reale sulle nuove proposte, gli eventi e aperture domenicali al nostro 

Cash & Carry, le anteprime, i codici sconto, le promozioni. In più avrai accesso a video didattici per 
imparare a rendere più accattivante e originale il packaging dei tuoi prodotti! 

@merlocarta @merloshop Merlo Carta & Fantasia

ISCRIVITI ALLA NEWSLETTER
Se non vuoi perderti nessuna novità, vai sul nostro 
sito e iscriviti alla newsletter periodica di Merlo 
Carta; il modo più semplice per avere tutte le 
notizie e le promozioni in anteprima!

NOVITÀ

IL NOSTRO CASH&CARRY 
CAMBIA LOOK! 
Vieni a trovarci nel nostro 
nuovo showroom 
dove ambientazioni studiate ad hoc 
sono in grado di darti ispirazione 
per l’arredamento della tua casa 
e delle tue vetrine!



A partire da questa 
primavera tutti 

i complementi arredo 
saranno visibili 

ed acquistabili su 
www.merlocasa.com, 

il portale dedicato 
all’arredamento 

e all’allestimento 



Collegati e scopri tutte le novità!



Scopri su Merlocasa.com la nuova Collezione Outdoor  
interamente dedicata al comfort da esterno





Cosa troverai nel sito  
MerloCasa.com
- candele
- party
- lanterne
- quadri
- articoli mare
- oggettistica
- complementi arredo
- outdoor
- vasi in vetro
- fiori e piante

Fai subito il tuo ordine, 
spendendo almeno 40€ la 
SPEDIZIONE È GRATUITA!





SE DESIDERA EFFETTUARE PAGAMENTO TRAMITE CARTA DI CREDITO
COMPILARE IL SEGUENTE TAGLIANDO:

NUMERO CARTA SCADENZA

NOME TITOLARE CARTA FIRMA TITOLARE CARTA

RAGIONE SOCIALE

VIA N°

CAP CITTÀ

TELEFONO FAX

INDIRIZZO POSTA ELETTRONICA

PARTITA IVA CODICE FISCALE

PAG RIF DESCRIZIONE ARTICOLO
(SCRIVERE IN STAMPATELLO) (NOTA BENE: INDICARE SEMPRE IL COLORE SCELTO) QUANTITÀCODICE

PROV.50019 SESTO FIORENTINO - LOCALITÀ 
OSMANNORO - CENTRO COMMERCIALE 
INGROMARKET VIA SENNA, 26/28

TEL. 055 374561 4 LINEE R.A.
FAX: 055 310960
P.I. 03100130487

www.merloshop.com
E-mail: ordini@merlocarta.com

SCHEDA D’ORDINE
DATA CATEGORIA MERCEOLOGICA



SHOPPING BAGS
BORSE IN CARTA, PLASTICA E TNT
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BORSE  IN CARTA

COD. 04208	 CM. 14 + 8,5 X 21 H.
CONF. 100 PZ.	 € 25,10 
COD. 04209	 CM. 18 +  8   X 24 H.
CONF. 250 PZ.	 € 67,25
COD. 04210	 CM. 22 + 10 X 29 H.
CONF. 300 PZ.	 € 85,50
COD. 04211	 CM. 27 + 12 X 37 H.
CONF. 200 PZ.	 € 66,20
COD. 04212	 CM. 36 + 12 X 41 H.
CONF. 150 PZ.	 € 59,85
COD. 04213	 CM. 45 + 15 X 49 H.
CONF. 200 PZ.	 € 114,00
COD. 04214	 CM. 55 + 15 X 49 H.
CONF. 150 PZ.	 € 104,25

COD. 04062	 CM. 14 + 8,5 X 21 H.
CONF. 100 PZ. 	 € 25,10
COD. 04120	 CM. 18 + 8   X 24 H.
CONF. 250 PZ. 	 € 67,25
COD. 04121	 CM. 22 + 10 X 29 H.
CONF. 300 PZ. 	 € 88,80
COD. 04122	 CM. 27 + 12 X 37 H.
CONF. 200 PZ. 	 € 66,20
COD. 04123	 CM. 32 + 13 X 41 H.
CONF. 200 PZ. 	 € 75,20
COD. 04224	 CM. 36 + 12 X 41 H.
CONF. 150 PZ. 	 € 59,85
COD. 04124	 CM. 36 + 12 X 36 H.
CONF. 200 PZ. 	 € 79,80
COD. 04125	 CM. 45 + 15 X 49 H.
CONF. 150 PZ. 	 € 85,50
COD. 04126	 CM. 55 + 15 X 49 H.
CONF. 150 PZ. 	 € 104,25

COD. 04063	 CM. 14 + 8,5 X 21 H.
CONF. 100 PZ.	 € 25,10
COD. 04130	 CM. 18 + 8   X 24 H.
CONF. 250 PZ.	 € 67,25
COD. 04131	 CM. 22 + 10 X 29 H.
CONF. 300 PZ.	 € 88,80
COD. 04132	 CM. 27 + 12 X 37 H.
CONF. 200 PZ.	 € 66,20
COD. 04133	 CM. 32 + 13 X 41 H.
CONF. 200 PZ.	 € 75,20
COD. 04134	 CM. 36 + 12 X 36 H.
CONF. 200 PZ.	 € 79,80
COD. 04135	 CM. 45 + 15 X 49 H.
CONF. 150 PZ.	 € 85,50
COD. 04136	 CM. 55 + 15 X 49 H.
CONF. 150 PZ.	 € 104,25

BORSA IN CARTA SEALING AVANA MANIGLIA INTRECCIATA  

BORSA IN CARTA KRAFT BIANCO MANIGLIA INTRECCIATA  

BORSA IN CARTA KRAFT AVANA MANIGLIA INTRECCIATA  

2

1

3

PERSONALIZZABILI

SEALING

KRAFT
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BORSE IN CARTA KRAFT AVANA

BORSE IN CARTA SEALING AVANA

2

3

BORSE IN CARTA

BORSA IN CARTA 
PROMOZIONE  SCONTO 20%

KRAFT BIANCO  MANIGLIA PIATTA 

COD. 03990 	 CM. 18 +  8 X 24 H. 
CONF. 600 PZ.	 € 106,20	 € 84,96
COD. 03991 	 CM. 22 + 10 X 29 H. 
CONF. 500 PZ.	 € 100,00	 € 80,00
COD. 03992	 CM. 27 + 12 X 37 H.  
CONF. 350 PZ.	 € 91,70	 € 73,36
COD. 03993 	 CM. 32 + 13 X 41 H. 
CONF. 300 PZ.	 € 82,20	 € 65,76
COD. 03994	 CM. 45 + 15 X 49 H.  
CONF. 200 PZ.	 € 95,80	 € 76,64

KRAFT AVANA MANIGLIA PIATTA 
COD. 03998  	 CM. 18 +  8 X 24 H. 
CONF. 600 PZ.	 € 112,80	 € 90,24
COD. 03999 	 CM. 22 + 10 X 29 H. 
CONF. 500 PZ.	 € 105,50	 € 84,40
COD. 04000  	 CM. 27 + 12 X 37 H.  
CONF. 350 PZ.	 € 95,90	 € 76,72
COD. 04001  	 CM. 32 + 13 X 41 H. 
CONF. 300 PZ.	 € 92,40	 € 73,92
COD. 04002  	 CM. 45 + 15 X 49 H.
CONF. 200 PZ.	 € 104,80	 € 83,84

SEALING AVANA MANIGLIA PIATTA 
COD. 04190  	 CM. 18 +  8 X 24 H. 
CONF. 600 PZ.	 € 112,80	 € 90,24
COD. 04191 	 CM. 22 + 10 X 29 H. 
CONF. 500 PZ.	 € 105,50	 € 84,40
COD. 04192  	 CM. 27 + 12 X 37 H.  
CONF. 350 PZ.	 € 95,90	 € 76,72
COD. 04193  	 CM. 32 + 17 X 45 H. 
CONF. 250 PZ.	 € 83,75	 € 67,00
COD. 04194 	 CM. 45 + 15 X 49 H.
CONF. 200 PZ.	 € 104,80	 € 83,84

BORSE IN CARTA KRAFT BIANCO1

PERSONALIZZABILI

KRAFT

SEALING
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STAMPA PERSONALIZZATA

1

4

2

5

3

6

NON HAI IL LOGO E VUOI PERSONALIZZARE 
IL TUO PACKAGING? 

NESSUN PROBLEMA! SCEGLI UNA CORNICE TRA GLI ESEMPI PROPOSTI 
E AL RESTO CI PENSIAMO NOI!

1 - SELEZIONA
Seleziona il prodotto tra le borse in sealing avana 
a pag. 10 e 11,  scegli il formato e la quantità

2 - SCEGLI
Scegli la cornice che preferisci tra gli esempi proposti

3 - ORDINA
Procedi con l’ordine contattandoci 
telefonicamente, via email o via whatsapp.

4 - COMUNICA
Fornisci il nome e l’indirizzo del tuo negozio. 
Utilizzeremo il font e il colore* di stampa che 
meglio si abbina alla cornice da te scelta.

5 - CONFERMA
Controlla la mail e conferma la prova di stampa 
che abbiamo elaborato. Procederemo alla 
produzione e alla consegna in tempi brevi

Fare un ordine è semplicissimo

Richiedi subito un preventivo a: ordini@merlocarta.com oppure chiamaci allo 055/374561 
o invia un messaggio whatsapp al numero 371/3029473

* Colori disponibili: nero, verde inglese, blu, bordeaux, rosso, fuxia, marrone, arancio, viola.
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STAMPA PERSONALIZZATA

2

2

54

1

1 3

3

6

I COLORI DELLE CORNICI POSSONO ESSERE SOSTITUITI SU RICHIESTA GRATUITAMENTE

GUARDA IL VIDEO



14 www.merloshop.com

BORSE IN CARTA COLORATE

MISURE DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI

4 BLEU

1 VERDE ACIDO

6 VERDE SCURO

2 ARANCIO

5 ROSSO

3 GIALLO

TINTA UNITA BORSA IN CARTA SEALING 
MANIGLIA PIATTA  

 
RIF. 1-6	 COD. 04040 	 CM. 18 +  8  X 24 H. 
CONF. 50 PZ. 	 € 14,00

RIF. 1-6	 COD. 04041 	 CM. 22 + 10 X 29 H.  
CONF. 50 PZ. 	 € 15,95 

RIF. 1-6	 COD. 04042 	 CM. 27 + 12 X 37 H.  
CONF. 50 PZ. 	 € 20,50

RIF. 1-6	 COD. 04043 	 CM. 32 + 17 X 45 H.  
CONF. 50 PZ. 	 € 25,00 

OGNI CONFEZIONE E’ COMPOSTA DA UN SOLO COLORE
INDICARE IL COLORE SCELTO

PERSONALIZZABILI
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BORSE IN CARTA FANTASIA

1

1

4

2

2

5

3

3

BORSA IN CARTA SUMMER
MANIGLIA PIATTA

 
RIF. 1	  COD. 04710	 CM. 18 + 8 X 24 H.
CONF. 50 PZ.	 € 16,50
RIF. 2	  COD. 04711	 CM. 22 + 10 X 29 H.
CONF. 50 PZ.	 € 18,75
RIF. 3	  COD. 04712	 CM. 27 + 12 X 37 H.
CONF. 50 PZ.	 € 21,00
RIF. 4	  COD. 04713	 CM. 32 + 17 X 45 H.
CONF. 50 PZ.	 € 24,50
RIF. 5	  COD. 04714	 CM. 45 + 15 X 49 H.
CONF. 50 PZ.	 € 41,00

PERSONALIZZABILI
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BORSE IN CARTA ITALY

1 ROSSO

2 BLU

BORSA IN CARTA ITALY MANIGLIA INTRECCIATA
CARTA KRAFT 100 GR.     

COD. 048210000	 CM. 24 + 11 X 21 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 19,40

COD. 048220000	 CM. 32 + 13 X 28 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 21,65

COD. 048230000	 CM. 40 + 12 X 31 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 29,65

BORSA IN CARTA ITALY MANIGLIA INTRECCIATA
CARTA KRAFT 100 GR.     

COD. 048210001	 CM. 24 + 11 X 21 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 19,40

COD. 048220001	 CM. 32 + 13 X 28 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 21,65

COD. 048230001	 CM. 40 + 12 X 31 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 29,65

PERSONALIZZABILI
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BORSE IN CARTA ITALY

BORSA IN CARTA ITALY MANIGLIA INTRECCIATA
CARTA KRAFT 100 GR.     

COD. 048210003	 CM. 24 + 11 X 21 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 19,40

COD. 048220003	 CM. 32 + 13 X 28 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 21,65

COD. 048230003	 CM. 40 + 12 X 31 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 29,65

BORSA IN CARTA ITALY MANIGLIA INTRECCIATA
CARTA KRAFT 100 GR.     

COD. 048210032	 CM. 24 + 11 X 21 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 19,40

COD. 048220032	 CM. 32 + 13 X 28 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 21,65

COD. 048230032	 CM. 40 + 12 X 31 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 29,65

1 TORTORA

2 VERDE ACQUA

3 ROSA ANTICO

BORSA IN CARTA ITALY MANIGLIA INTRECCIATA
CARTA KRAFT 100 GR.     

COD. 048210016	 CM. 24 + 11 X 21 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 19,40

COD. 048220016	 CM. 32 + 13 X 28 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 21,65

COD. 048230016	 CM. 40 + 12 X 31 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 29,65

PERSONALIZZABILI
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BORSE IN CARTA LUSSO

BORSA IN CARTA LUSSO 120 GR. 
URBAN DENIM

MANIGLIA INTRECCIATA BLU
 CON BORDO RISVOLTATO CM. 5 

COD. DEN2619	 CM. 26 + 11 X 19 H.
CONF. 25 PZ.	 € 13,50
COD. DEN3227	 CM. 32 + 10 X 27,5 H.
CONF. 25 PZ.	 € 15,25
COD. DEN3831	 CM. 38 + 13 X 31 H.
CONF. 25 PZ.	 € 20,00

BORSA IN CARTA LUSSO 120 GR.  
URBAN SCARLET

MANIGLIA INTRECCIATA BORDEAUX
CON BORDO RISVOLTATO CM. 5 

COD. SCA2619	 CM. 26 + 11 X 19 H.
CONF. 25 PZ.	 € 13,50
COD. SCA3227	 CM. 32 + 10 X 27,5 H.
CONF. 25 PZ.	 € 15,25
COD. SCA3831	 CM. 38 + 13 X 31 H.
CONF. 25 PZ.	 € 20,00

1

2

PERSONALIZZABILI
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BORSA IN CARTA LUSSO 120 GR.  
URBAN JUNGLE

MANIGLIA INTRECCIATA VERDE
CON BORDO RISVOLTATO CM. 5 

COD. JUN2619	 CM. 26 + 11 X 19 H.
CONF. 25 PZ.	 € 13,50
COD. JUN3227	 CM. 32 + 10 X 27,5 H.
CONF. 25 PZ.	 € 15,25
COD. JUN3831	 CM. 38 + 13 X 31 H.
CONF. 25 PZ.	 € 20,00

BORSA IN CARTA LUSSO 120 GR. 
URBAN RUST

MANIGLIA INTRECCIATA MARRONE
CON BORDO RISVOLTATO CM. 5 

COD. DES2619	 CM. 26 + 11 X 19 H.
CONF. 25 PZ.	 € 13,50
COD. DES3227	 CM. 32 + 10 X 27,5 H.
CONF. 25 PZ.	 € 15,25
COD. DES3831	 CM. 38 + 13 X 31 H.
CONF. 25 PZ.	 € 20,00

1

2

BORSE IN CARTA LUSSO
PERSONALIZZABILI
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BORSE IN CARTA FANTASIA
BORSE IN CARTA FANTASIA

BORSA IN CARTA NATURA POIS 
MANIGLIA INTRECCIATA 

1 BIANCO
COD. SDF16249	 CM. 16 + 8 X 21 H.
CONF. 25 PZ.	 € 10,50

COD. SDF26249	 CM. 26 + 12 X 36 H.
CONF. 25 PZ.	 € 13,25

COD. SDF36249	 CM. 36 + 12 X 41 H.
CONF. 25 PZ.	 € 15,50

2 BLU
COD. SDF16251	 CM. 16 + 8 X 21 H.
CONF. 25 PZ.	 € 10,50

COD. SDF26251	 CM. 26 + 12 X 36 H.
CONF. 25 PZ.	 € 13,25

COD. SDF36251	 CM. 36 + 12 X 41 H.
CONF. 25 PZ.	 € 15,50

	

3 ROSSO
COD. SDF16250	 CM. 16 + 8 X 21 H.
CONF. 25 PZ.	 € 10,50

COD. SDF26250	 CM. 26 + 12 X 36 H.
CONF. 25 PZ.	 € 13,25

COD. SDF36250	 CM. 36 + 12 X 41 H.
CONF. 25 PZ.	 € 15,50

1 BIANCO 2 BLU 3 ROSSO

MISURE DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI

PERSONALIZZABILI



21www.merloshop.com

BORSA ECOLOGY IN CARTA RICICLATA DA 120 GR 
RIQUADRO ROSSO MANIGLIA INTRECCIATA ROSSA 

CON BORDO RISVOLTATO DI CM.5.  

COD. CHI22	 CM. 22 + 10 X 27 H.
CONF. 25 PZ.	 € 14,00
COD. CHI32	 CM. 32 + 10 X 27 H.
CONF. 25 PZ.	 € 15,75
COD. CHI42	 CM. 42 + 13 X 37 H.
CONF. 25 PZ.	 € 23,00
COD. CHI54	 CM. 54 + 14 X 44 H.
CONF. 25 PZ.	 € 30,00

BORSA ECOLOGY IN CARTA RICICLATA DA 120 GR 
RIQUADRO AVORIO MANIGLIA INTRECCIATA AVORIO 

CON BORDO RISVOLTATO DI CM.5.  

COD. MIL22	 CM. 22 + 10 X 27 H.
CONF. 25 PZ.	 € 14,00
COD. MIL32	 CM. 32 + 10 X 27 H.
CONF. 25 PZ.	 € 15,75
COD. MIL42	 CM. 42 + 13 X 37 H.
CONF. 25 PZ.	 € 23,00
COD. MIL54	 CM. 54 + 14 X 44 H.
CONF. 25 PZ.	 € 30,00

BORSA ECOLOGY IN CARTA RICICLATA DA 120 GR 
RIQUADRO MARRONE MANIGLIA INTRECCIATA 
MARRONE CON BORDO RISVOLTATO DI CM.5.  

COD. TOB22	 CM. 22 + 10 X 27 H.
CONF. 25 PZ.	 € 14,00
COD. TOB32	 CM. 32 + 10 X 27 H.
CONF. 25 PZ.	 € 15,75
COD. TOB42	 CM. 42 + 13 X 37 H.
CONF. 25 PZ.	 € 23,00
COD. TOB54	 CM. 54 + 14 X 44 H.
CONF. 25 PZ.	 € 30,00

1

2

3

PERSONALIZZABILI BORSE LUSSO ECO-CARTA
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3 ARANCIO1 VERDE MENTA

5 ROSSO4 CREMA

2 GIALLO

6 FUXIA

BORSE  IN CARTA 

BORSE IN CARTA
MANIGLIA INTRECCIATA

1-6	 CM. 14 + 8,5 X 21 H.
COD. 04008 	 CONF. 100 PZ.	 € 28,50

1-6	 CM. 18 + 8 X 24 H.
COD. 04009 	 CONF. 250 PZ.	 € 75,00

1-6	 CM. 22 + 10 X 29 H.
COD. 04010 	 CONF. 300 PZ.	 € 99,00

1-6	 CM. 27 + 12 X 37 H.
COD. 04011 	 CONF. 250 PZ.	 € 99,75

1-6	 CM. 36 + 12 X 41 H.
COD. 04012 	 CONF. 200 PZ.	 € 100,40

1-6	 CM. 45 + 15 X 49 H.
COD. 04013 	 CONF. 200 PZ.	 € 157,00

OGNI CONFEZIONE E’ COMPOSTA DA UN SOLO COLORE
INDICARE  IL COLORE SCELTO

04013 04012 04011 04010 04009 04008

MISURE DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI

PERSONALIZZABILI
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BORSE  IN CARTA 

3 VERDE INGLESE1 GRIGIO

5 MARRONE4 BORDEAUX

2 NERO

6 BLEU

BORSE IN CARTA
MANIGLIA INTRECCIATA

1-6	 CM. 14 + 8,5 X 21 H.
COD. 04008 	 CONF. 100 PZ.	 € 28,50

1-6	 CM. 18 + 8 X 24 H.
COD. 04009 	 CONF. 250 PZ.	 € 75,00

1-6	 CM. 22 + 10 X 29 H.
COD. 04010 	 CONF. 300 PZ.	 € 99,00

1-6	 CM. 27 + 12 X 37 H.
COD. 04011 	 CONF. 250 PZ.	 € 99,75

1-6	 CM. 36 + 12 X 41 H.
COD. 04012 	 CONF. 200 PZ.	 € 100,40

1-6	 CM. 45 + 15 X 49 H.
COD. 04013 	 CONF. 200 PZ.	 € 157,00

OGNI CONFEZIONE E’ COMPOSTA DA UN SOLO COLORE
INDICARE  IL COLORE SCELTO

04013 04012 04011 04010 04009 04008

MISURE DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI

PERSONALIZZABILI
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BORSE IN CARTA

BORSA IN CARTA ORO E ARGENTO 
MANIGLIA INTRECCIATA

 

1-2		  CM. 14 + 8,5 X 39,5 H. 
COD. 04065	 CONF. 100 PZ.	 € 50,20

1-2	 CM. 14 + 8,5 X 21 H.
COD. 04008 	 CONF. 50 PZ.	 € 18,25

1-2	 CM. 18 + 8 X 24 H.
COD. 04009 	 CONF. 50 PZ.	 € 19,95

1-2	 CM. 22 + 10 X 29 H.
COD. 04010 	 CONF. 50 PZ. 	 € 22,25

1-2	 CM. 27 + 12 X 37 H.
COD. 04011  	 CONF. 50 PZ.	 € 27,95 

1-2	 CM. 36 + 12 X 41 H.
COD. 04012  	 CONF. 50 PZ.	 € 34,20

1-2	 CM. 45 + 15 X 49 H.
COD. 04013  	 CONF. 50 PZ.	 € 55,30

INDICARE IL COLORE SCELTO

1 ORO

2 ARGENTO

PERSONALIZZABILI
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ESPOSITORE 100 BORSE IN CARTA ASSORTITE 

IN 5 COLORI CHIARI E 4 MISURE:

CM. 16 + 8 X 21 H. | CM. 22 + 10 X 27 H.

CM. 26 + 12 X 36 H. | CM. 36 + 12 X 41 H.

1	 COD. 04992	 CONF. 100 PZ.	 € 56,00

ESPOSITORE 100 BORSE IN CARTA ASSORTITE 

IN 5 COLORI  SCURI E 4 MISURE:

CM. 16 + 8 X 21 H. | CM. 22 + 10 X 27 H.

CM. 26 + 12 X 36 H. | CM. 36 + 12 X 41 H.

2	 COD. 04991	 CONF. 100 PZ.	 € 56,00

BORSA IN CARTA SCOZIA

MANIGLIA INTRECCIATA BLU

 

3	  COD. SDX16089	 CM. 16 + 8 X 21 H.

CONF. 25 PZ.	 € 14,50

3	  COD. SDX26089	 CM. 26 + 12 X 36 H.

CONF. 25 PZ.	 € 19,50

3	  COD. SDX36089	 CM. 36 + 12 X 41 H.

CONF. 25 PZ.	 € 22,50

2

1

MANIGLIA COLORATA INTRECCIATA

BORSE IN CARTA COLORATE
PERSONALIZZABILI

3 SCOZIA
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B-BAG IN CARTA MANIGLIA INTRECCIATA COLORATA 
SOFFIETTO SUL FONDO 3 KRAFT BIANCO

BORSE IN CARTA

1 ROSSO
COD. 045600000	 CM. 30 + 10 X 25 H.
CONF. 300 PZ. 	 € 88,80
COD. 045610000	 CM. 36 + 10 X 27 H.
CONF. 250 PZ. 	 € 82,75
COD. 045620000	 CM. 46 + 15 X 31,5 H.
CONF. 300 PZ. 	 € 164,10

2 NERO
COD. 045600023	 CM. 30 + 10 X 25 H.
CONF. 300 PZ. 	 € 88,80
COD. 045610023	 CM. 36 + 10 X 27 H.
CONF. 250 PZ. 	 € 82,75
COD. 045620023	 CM. 46 + 15 X 31,5 H.
CONF. 300 PZ. 	 € 164,10

3 KRAFT BIANCO
COD. 045600053	 CM. 30 + 10 X 25 H.
CONF. 300 PZ. 	 € 65,10
COD. 045610053	 CM. 36 + 10 X 27 H.
CONF. 250 PZ. 	 € 65,75
COD. 045620053	 CM. 46 + 15 X 31,5 H.
CONF. 300 PZ. 	 € 116,40

4 KRAFT AVANA
COD. 045600016	 CM. 30 + 10 X 25 H.
CONF. 300 PZ. 	 € 64,50
COD. 045610016	 CM. 36 + 10 X 27 H.
CONF. 250 PZ. 	 € 62,50
COD. 045620016	 CM. 46 + 15 X 31,5 H.
CONF. 300 PZ. 	 € 112,50

B-BAG IN CARTA MANIGLIA INTRECCIATA COLORATA 
SOFFIETTO SUL FONDO

B-BAG IN CARTA MANIGLIA INTRECCIATA COLORATA 
SOFFIETTO SUL FONDO

B-BAG IN CARTA MANIGLIA INTRECCIATA COLORATA 
SOFFIETTO SUL FONDO 

 1 ROSSO

2 NERO  4 KRAFT AVANA

PER PREVENTIVI GRATUITI SCRIVICI A:
ordini@merlocarta.com

PE
RSONALIZZATO

PERSONALIZZABILI
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BUSTA E-COMMERCE 
IN CARTA AVANA GR. 100 

CON VERNICE IMPERMEABILE 2 BANDE 
ADESIVE E APERTURA FACILITATA 

 
COD. 04590	 CM. 30 + 6 X 40 + 8 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 25,00

COD. 04591	 CM. 45 + 6 X 50 + 8 H.
CONF. 50 PZ. 	 € 45,00

D-BAG IN CARTA KRAFT KRAFT AVANA 
MANIGLIA FUSTELLATA 
SOFFIETTO SUL FONDO 

 
COD. 04570	 CM. 35 + 10 X 27 H.
CONF. 350 PZ. 	 € 87,85

COD. 04571	 CM. 52 + 15 X 44 H.
CONF. 300 PZ. 	 € 126,60

1

2

BORSE E BUSTE E-COMMERCE

PER PREVENTIVI GRATUITI SCRIVICI A:
ordini@merlocarta.com

PE
RSONALIZZATO

PERSONALIZZABILI
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BORSE LUSSO

1 2 3

BORSA ELEGANT BIANCO SEALING 130 GR. 
MANIGLIA COTONE E RISVOLTA 6 CM. 
COD. 03664	 CM. 42 +13 X 37 H.
CONF. 100 PZ. 	 € 140,00

BORSA ELEGANT AVANA SEALING 130 GR. 
MANIGLIA COTONE E RISVOLTA 6 CM. 
COD. 03674	 CM. 42 +13 X 37 H.
CONF. 100 PZ. 	 € 130,00

BORSA ELEGANT BIANCO SEALING 130 GR. 
MANIGLIA COTONE E RISVOLTA 6 CM. 
COD. 03665	 CM. 54 +14 X 44,5 H.
CONF. 75 PZ. 	 € 131,25

BORSA ELEGANT AVANA SEALING 130 GR. 
MANIGLIA COTONE E RISVOLTA 6 CM. 
COD. 03675	 CM. 54 +14 X 44,5 H.
CONF. 75 PZ. 	 € 116,25

BORSA ELEGANT BIANCO SEALING 120 GR. 
MANIGLIA COTONE E RISVOLTA 6 CM. 
COD. 03659	 CM. 32 +10 X 27,5 H.
CONF. 200 PZ. 	 € 220,00

BORSA ELEGANT AVANA SEALING 120 GR. 
MANIGLIA COTONE E RISVOLTA 6 CM. 
COD. 03669	 CM. 32 +10 X 27,5 H.
CONF. 200 PZ. 	 € 216,00

PER PREVENTIVI GRATUITI SCRIVICI A:
ordini@merlocarta.com

PE
RSONALIZZATO

PERSONALIZZABILI

4 5 6
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BORSE LUSSO

BORSA LUSSO COLOR MIX ASSORTITA 
IN 3 COLORI IN CARTA KRAFT GR. 180  
MANIGLIA IN COTONE ECRÙ  

1	 COD. 0369299	 LARGE CM. 26 + 12 X 36 H.
CONF. 60 PZ. 	 € 60,00

2	 COD. 0369199	 MEDIUM CM. 22 + 10 X 30 H.
CONF. 96 PZ. 	 € 80,64

3	 COD. 0369099	 SMALL CM. 16 + 8 X 25 H.
CONF. 96 PZ. 	 € 61,44

ASSORTITE IN 3 COLORI

1 MISURA LARGE

2 MISURA MEDIUM
3 MISURA SMALL

PERSONALIZZABILI
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BORSE LUSSO

BORSE LUSSO BRONZO CON MANIGLIA IN COTONE COLORATA

BORSE LUSSO PLATINO CON MANIGLIA IN COTONE COLORATA

COD. 045100015	 CM. 22 + 10 X 27 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 18,80

COD. 045110015	 CM. 35 + 13 X 31 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 24,50

COD. 045120015	 CM. 45 + 15 X 33 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 35,50

COD. 045130015	 CM. 54 + 16 X 43 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 44,00

COD. 045100009	 CM. 22 + 10 X 27 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 18,80

COD. 045110009	 CM. 35 + 13 X 31 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 24,50

COD. 045120009	 CM. 45 + 15 X 33 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 35,50

COD. 045130009	 CM. 54 + 16 X 43 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 44,00

2

1

TUTTE LE BORSE HANNO 
LA RISVOLTA DI 6 CM. 
ALL’INTERNO 

PERSONALIZZABILI

PER PREVENTIVI GRATUITI SCRIVICI A:
ordini@merlocarta.com

PE
RSONALIZZATO
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PERSONALIZZABILI BORSE LUSSO

BORSE LUSSO CAFFÈ CON MANIGLIA IN COTONE COLORATA

BORSE LUSSO NERO CON MANIGLIA IN COTONE COLORATA

TUTTE LE BORSE HANNO 
LA RISVOLTA DI 6 CM. ALL’INTERNO

COD. 045100024	 CM. 22 + 10 X 27 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 15,95

COD. 045110024	 CM. 35 + 13 X 31 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 20,25

COD. 045120024	 CM. 45 + 15 X 33 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 28,25

COD. 045130024	 CM. 54 + 16 X 43 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 35,00

COD. 045100023	 CM. 22 + 10 X 27 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 15,95

COD. 045110023	 CM. 35 + 13 X 31 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 20,25

COD. 045120023	 CM. 45 + 15 X 33 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 28,25

COD. 045130023	 CM. 54 + 16 X 43 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 35,00

1

2
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BORSE LUSSO

COD. 045100053	 CM. 22 + 10 X 27 H.
CONF. 200 PZ. 	 € 82,00

COD. 045110053	 CM. 35 + 13 X 31 H.
CONF. 150 PZ. 	 € 81,75

COD. 045120053	 CM. 45 + 15 X 33 H.
CONF. 150 PZ. 	 € 111,15

COD. 045130053	 CM. 54 + 16 X 43 H.
CONF. 100 PZ. 	 € 92,30

COD. 045100018	 CM. 22 + 10 X 27 H.
CONF. 200 PZ. 	 € 91,20

COD. 045110018	 CM. 35 + 13 X 31 H.
CONF. 150 PZ. 	 € 88,95

COD. 045120018	 CM. 45 + 15 X 33 H.
CONF. 150 PZ. 	 € 112,80

COD. 045130018	 CM. 54 + 16 X 43 H.
CONF. 100 PZ. 	 € 94,60

BORSE LUSSO KRAFT BIANCO CON MANIGLIA IN COTONE

BORSE LUSSO KRAFT AVANA CON MANIGLIA IN COTONE

1

2

TUTTE LE BORSE HANNO 
LA RISVOLTA DI 6 CM. ALL’INTERNO 

PERSONALIZZABILI

PER PREVENTIVI GRATUITI SCRIVICI A:
ordini@merlocarta.com

PE
RSONALIZZATO



BORSE E SCATOLE PERSONALIZZATE

Anche il packaging da asporto 
aumenterà il Vostro pregio e porterà 
lontano il Vostro nome.

Richiedi un preventivo, 
il nostro reparto ti fornirà 
tempestivamente il prezzo 
e la soluzione che più fa per te! 
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 BORSE LUSSO FONDO LARGO

BORSA GOURMET BIANCA CARTA KRAFT 170 GR. 
MANIGLIA COTONE  BIANCA  

RISVOLTA CM. 5  

COD. 0368553	 CM. 26 X 25 X 32 H.

CONF. 100 PZ.	 € 150,00

COD. 0368653	 CM. 32 X 23 X 31 H.

CONF. 100 PZ.	 € 160,00

COD. 0368753	 CM. 35 X 28 X 33 H.

CONF. 75 PZ.	 € 135,00

BORSA GOURMET AVANA CARTA KRAFT 170 GR. 
MANIGLIA COTONE  ECRÙ 

RISVOLTA CM. 5  

COD. 0368516	 CM. 26 X 25 X 32 H.

CONF. 100 PZ.	 € 145,00

COD. 0368616	 CM. 32 X 23 X 31 H.

CONF. 100 PZ.	 € 155,00

COD. 0368716	 CM. 35 X 28 X 33 H.

CONF. 75 PZ.	 € 132,00

BORSA GOURMET CACAO CARTA KRAFT 170 GR. 
MANIGLIA COTONE  MARRONE 

RISVOLTA CM. 5  

COD. 0368524	 CM. 26 X 25 X 32 H.

CONF. 100 PZ.	 € 168,00

COD. 0368624	 CM. 32 X 23 X 31 H.

CONF. 100 PZ.	 € 178,00

COD. 0368724	 CM. 35 X 28 X 33 H.

CONF. 75 PZ.	 € 148,50

3

1

2

BUSTE CON FONDO LARGO ADATTE PER PASTICCERIA E ARTICOLI REGALO

BUSTE CON FONDO LARGO ADATTE PER PASTICCERIA E ARTICOLI REGALO

BUSTE CON FONDO LARGO ADATTE PER PASTICCERIA E ARTICOLI REGALO

PERSONALIZZABILI
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1 2

43

BORSA CARTA KRAFT NERO MANIGLIA PIATTA 
1	 COD. 04117  	 CM. 32 + 22 X 34 H. 
CONF. 250 PZ.	 € 122,50

1	 COD. 04116  	 CM. 27 + 17 X 29 H. 
CONF. 300 PZ.	 € 112,80

BORSA CARTA KRAFT BIANC0  MANIGLIA PIATTA 
2	 COD. 04113  	 CM. 32 + 22 X 34 H. 
CONF. 250 PZ.	 € 94,00

2	 COD. 04112  	 CM. 27 + 17 X 29 H. 
CONF. 300 PZ.	 € 82,20

BORSA CARTA KRAFT AVANA MANIGLIA PIATTA 
3	 COD. 04115  	 CM. 32 + 22 X 34 H. 
CONF. 250 PZ.	 € 94,00

3	 COD. 04114  	 CM. 27 + 17 X 29 H. 
CONF. 300 PZ.	 € 82,20

BORSA CARTA KRAFT BICOLOR  
MANIGLIA PIATTA 

4	 COD. 04111  	 CM. 32 + 22 X 34 H. 
CONF. 250 PZ.	 € 114,00

4	 COD. 04110  	 CM. 27 + 17 X 29 H. 
CONF. 300 PZ.	 € 109,50

BORSE IN CARTA TAKE AWAY
PERSONALIZZABILI

PER PREVENTIVI GRATUITI SCRIVICI A:
ordini@merlocarta.com

PE
RSONALIZZATO
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BORSE PER BOTTIGLIE 

BORSE IN CARTA MANIGLIA INTRECCIATA

1 KRAFT AVANA	 CM. 14 + 8,5 X 39,5 H. 

COD. 04064	 CONF. 100 PZ.	 € 33,10

2 KRAFT BIANCO	 CM. 14 + 8,5 X 39,5 H. 

COD. 04061	 CONF. 100 PZ.	 € 33,10

3-8 COLORATE	 CM. 14 + 8,5 X 39,5 H. 

COD. 04065	 CONF. 100 PZ. 	 € 42,20

INDICARE IL COLORE SCELTO

9-10 ARGENTO/ORO	 CM. 14 + 8,5 X 39,5 H. 

COD. 04065	 CONF. 100 PZ.	 € 50,20

INDICARE IL COLORE SCELTO

1 K
RA

FT
 AV

AN
A

2 K
RA

FT
 BI

AN
CO

3 R
OS

SO

4 M
AR

RO
NE

5 V
ER

DE

6 B
OR

DE
AU

X

7 B
LE

U

8 N
ER

O

9 A
RG

EN
TO

10
 O

RO

PER PREVENTIVI GRATUITI SCRIVICI A:
ordini@merlocarta.com

PE
RSONALIZZATO

BORSE PER BOTTIGLIE

PERSONALIZZABILI
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3 4 5

10 BORDEAUX 11 VERDE 12 BLEU 13 NERO 14 LEGNO

8 AVANA

9 BIANCO

BORSE PER BOTTIGLIE
BUSTA 1 BOTTIGLIA HDPE SPESSORE 100 MY.

SOFFIETTO SUL FONDO
1	 NERO/GRIGIO 	 CM. 16 + 10 X 38 H. 
COD. SHB451N	 CONF. 50 PZ.	 € 19,00

2	 BIANCO/BORDEAUX 	 CM. 16 + 10 X 38 H. 
COD. SHB451T	 CONF. 50 PZ.	 € 19,00

BORSA IN CARTA 170 GR. PER MAGNUM 
CON MANICI IN CORDA

3	 AVANA RISVOLTA BIANCA	 CM. 12 + 11 X 41 H.
COD. 04060	 CONF. 50 PZ.	 € 42,50

4	 BIANCA	 CM. 12 + 11 X 40 H.
COD. 0406053	 CONF. 50 PZ.	 € 45,00

5	 PLASTIFICATA NERA LUCIDA	 CM. 12 + 11 X 40 H.
COD. 0406023	 CONF. 50 PZ.	 € 58,00

BORSA PORTABOTTIGLIA TNT - MANICI E BORDI CUCITI
6	 NERO 	 CM. 12 + 11 X 34 H. 
COD. SHP231N	 CONF. 100 PZ.	 € 94,00

7	 ECRÙ 	 CM. 12 + 11 X 34 H. 
COD. SHP231NAT	 CONF. 100 PZ.	 € 94,00

BORSA AVANA PER 2 BOTTIGLIE 
CARTA RICICLATA 170 GR. CON MANIGLIA IN CORDA
8	 CM. 20 + 9 X 38 H. 
COD. 03676	 CONF. 100 PZ.	 € 125,00

BORSA IN CARTA PLASTIFICATA MATT
CON MANIGLIA IN CORDA

9-14	 CM. 13 + 8,5 X 36 H. 
COD. 03041	 CONF. 120 PZ.	 € 58,80

INDICARE IL COLORE O LA FANTASIA SCELTA

6 7

21

FRONTE RETRO FRONTE RETRO

PERSONALIZZABILI
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BORSE IN TNT

1 GRIGIO 2 NERO 3 BIANCO 4 FUXIA

TERMOSALDATE

SACCO TNT CON LACCI 
5	 COD. SAF435N	 CM. 65  X 55 H.  
CONF. 10 PZ. 	 NERO	 € 11,60
6	 COD. SAF435NA 	 CM. 65  X 55 H.  
CONF. 10 PZ. 	 AVANA	 € 11,60
7	 COD. SAF433N	 CM. 45 X 37 H.   
CONF. 10 PZ. 	 NERO	 € 7,60
8	 COD. SAF433NA	 CM. 45 X 37 H.     
CONF. 10 PZ. 	 AVANA	 € 7,60
9	 COD. SAF432N 	 CM. 30  X 40 H.  
CONF. 10 PZ. 	 NERO	 € 6,20
10	 COD. SAF432NA	 CM. 30  X 40 H.  
CONF. 10 PZ. 	 AVANA	 € 6,20

BORSA TNT CUCITO 
CON MANICI LUNGHI  PER TRACOLLA 

11	 COD. 0302353	 CM. 30 + 10  X 40 H.  
CONF. 100 PZ. 	 BIANCO	 € 112,00

11	 COD. 0302453	 CM. 38 + 12  X 42 H.  
CONF. 100 PZ.  	 BIANCO	 € 112,00

12	 COD. 0302323	 CM. 30 + 10  X 40 H.  
CONF. 100 PZ. 	 NERO	 € 112,00

12	 COD. 0302423	 CM. 38 + 12  X 42 H.  
CONF. 100 PZ. 	 NERO	 € 112,00

5
6

11 12

7

8

9

10

BORSA IN TNT 70 GR. TERMOSALDATA 
CON MANICI CM. 2,5 X 30 

(LUNGHEZZA TOTALE)

1	 COD. SHP752E	 CM. 38 + 14  X 30 H.  

GRIGIO 	 CONF. 100 PZ.	 € 90,00

1	 COD. SHP753E	 CM. 45 + 14  X 40 H.  

GRIGIO 	 CONF. 100 PZ.	 € 120,00

2	 COD. SHP752N	 CM. 38 + 14  X 30 H.  

NERO 	 CONF. 100 PZ.	 € 90,00

 

2	 COD. SHP753N	 CM. 45 + 14  X 40 H.  

NERO 	 CONF. 100 PZ.	 € 120,00

3	 COD. SHP752W	 CM. 38 + 14  X 30 H.  

BIANCO 	 CONF. 100 PZ.	 € 90,00

3	 COD. SHP753W	 CM. 45 + 14  X 40 H.  

BIANCO 	 CONF. 100 PZ.	 € 120,00

4	 COD. SHP752F	 CM. 38 + 14  X 30 H.  

FUXIA 	 CONF. 100 PZ.	 € 90,00 

4	 COD. SHP753F	 CM. 45 + 14  X 40 H.  

FUXIA 	 CONF. 100 PZ.	 € 120,00

PERSONALIZZABILI

LUNGHEZZA TOTALE MANICI: CM. 2,5 X 50 - CM. 2,5 X 60
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BORSE LUSSO TINTA UNITA

BORSA PLASTIFICATA LUCIDA 
IN CARTA 190 GR.
INDICARE COLORE SCELTO

MEDIUM CM. 26 + 8 X 21 H.
COD. 03302	 CONF. 100 PZ.	 € 72,00

LARGE CM. 32 + 10 X 26 H.
COD. 03303	 CONF. 100 PZ.	 € 75,00

JUMBO CM. 45 + 15 X 38 H.
COD. 03304	 CONF. 100 PZ.	 € 130,00

SUPER CM. 55 + 15 X 46 H.
COD. 03305	 CONF. 60 PZ.	 € 106,80

1   BIANCO 2   NERO 3   ROSSO

SUPER JUMBO LARGE MEDIUM

MISURE DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI

PER PREVENTIVI GRATUITI SCRIVICI A:
ordini@merlocarta.com

PE
RSONALIZZATO

PERSONALIZZABILI
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BORSE LUSSO TINTA UNITA

2   BLEU

4   BIANCO 5   NERO

3   MARRONE

SUPER

MISURE DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI

LARGEJUMBO MEDIUM SMALL

BORSA PLASTIFICATA MATT 
PROMOZIONE  SCONTO 15%

COD. 03701
SMALL CM. 11 + 6 X 14,5 H.	 CONF. 300 PZ.
		  € 93,00	 € 79,05

COD. 03702
MEDIUM CM. 18 + 10 X 23 H.	 CONF. 300 PZ.
		  € 129,00	 € 109,65

COD. 03703
LARGE CM. 26 + 13 X 32,5 H.	 CONF. 150 PZ.
		  € 100,50	 € 85,43

COD. 03704
JUMBO CM. 33 + 14 X 45 H.	 CONF. 150 PZ.
		  € 118,50	 € 100,73

COD. 03705
SUPER CM. 55 + 20 X 40 H.	 CONF. 60 PZ.
		  € 84,00	 € 71,40

INDICARE IL COLORE SCELTO

1  BORDEAUX

PERSONALIZZABILI

PER PREVENTIVI GRATUITI SCRIVICI A:
ordini@merlocarta.com

PE
RSONALIZZATO
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BORSE LUSSO BICOLOR

1

4

2 3

BORSA PLASTIFICATA MATT BICOLOR
IN CARTONCINO 140 GR.
FONDO BUSTA NERO

AVORIO/NERO

MEDIUM CM. 23 + 10 X 18 H.
COD. 0370240	 CONF. 300 PZ.	 € 129,00

LARGE CM. 32,5 + 13 X 26 H.
COD. 0370340	 CONF. 150 PZ.	 € 100,50

JUMBO CM. 45 + 14 X 33 H.
COD. 0370440	 CONF. 150 PZ.	 € 118,50

BORSA PLASTIFICATA MATT BICOLOR
IN CARTONCINO 140 GR.
FONDO BUSTA MARRONE

ARANCIO/MARRONE

MEDIUM CM. 23 + 10 X 18 H.
COD. 0370241	 CONF. 300 PZ.	 € 129,00

LARGE CM. 32,5 + 13 X 26 H.
COD. 0370341	 CONF. 150 PZ.	 € 100,50

JUMBO CM. 45 + 14 X 33 H.
COD. 0370441	 CONF. 150 PZ.	 € 118,50

PERSONALIZZABILI

1

2

DISPONIBILI DA FINE APRILE
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BORSE LUSSO

BORSA PLASTIFICATA MATT 
IN CARTONCINO 190 GR.
INTERNO BUSTA STAMPATO IN ROSA
MANIGLIA IN TAFFETAS ROSA

LIBERTY IVORY

MEDIUM CM. 26 + 8 X 21 H.
COD. 0330274	 CONF. 100 PZ.	 € 96,00

LARGE CM. 32 + 10 X 26 H.
COD. 0330374	 CONF. 100 PZ.	 € 103,00

JUMBO CM. 45 + 15 X 38 H.
COD. 0330474	 CONF. 100 PZ.	 € 163,00

BORSA PLASTIFICATA MATT 
IN CARTONCINO 190 GR.
INTERNO BUSTA STAMPATO IN VERDE 
MANIGLIA IN TAFFETAS VERDE

LEMON

MEDIUM CM. 26 + 8 X 21 H.
COD. 0330275	 CONF. 100 PZ.	 € 96,00

LARGE CM. 32 + 10 X 26 H.
COD. 0330375	 CONF. 100 PZ.	 € 103,00

JUMBO CM. 45 + 15 X 38 H.
COD. 0330475	 CONF. 100 PZ.	 € 163,00

BORSA PLASTIFICATA MATT 
IN CARTONCINO 190 GR.
INTERNO BUSTA STAMPATO IN ROSA
MANIGLIA IN TAFFETAS ROSA

LIBERTY BLACK

MEDIUM CM. 26 + 8 X 21 H.
COD. 0330273	 CONF. 100 PZ.	 € 96,00

LARGE CM. 32 + 10 X 26 H.
COD. 0330373	 CONF. 100 PZ.	 € 103,00

JUMBO CM. 45 + 15 X 38 H.
COD. 0330473	 CONF. 100 PZ.	 € 163,00

1

2

3

PERSONALIZZABILI
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BORSE LUSSO

1

1

2

2 3

BORSA BOUTIQUE PINK 
IN CARTA 170 GR. - RISVOLTA NERA 
CON RINFORZI LATERALI E SUL FONDO
MANIGLIA IN GROSGRAIN NERA

ROSA/NERO

MEDIUM CM. 26 + 8 X 21 H.
COD. 0385232	 CONF. 100 PZ.	 € 79,30

LARGE CM. 32 + 10 X 26 H.
COD. 0385332	 CONF. 100 PZ.	 € 92,00

JUMBO CM. 45 + 15 X 38 H.
COD. 0385432	 CONF. 100 PZ.	 € 143,00

BORSA BOUTIQUE WHITE 
IN CARTA 170 GR. - RISVOLTA NERA 
CON RINFORZI LATERALI E SUL FONDO
MANIGLIA IN GROSGRAIN NERA

BIANCO/NERO

MEDIUM CM. 26 + 8 X 21 H.
COD. 0385253	 CONF. 100 PZ.	 € 79,30

LARGE CM. 32 + 10 X 26 H.
COD. 0385353	 CONF. 100 PZ.	 € 92,00

JUMBO CM. 45 + 15 X 38 H.
COD. 0385453	 CONF. 100 PZ.	 € 143,00

PERSONALIZZABILI

DISPONIBILI DA FINE APRILE
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BORSE LUSSO

BORSA CHARME CARTA KRAFT  170 GR. 
CON RISVOLTA E RINFORZI LATERALI E SUL 

FONDO MANIGLIA GROSGRAIN IN TINTA
 

COD. 03812	 MEDIUM CM.  26 + 8 X 21 H.  
CONF. 100 PZ.		  € 79,30

COD. 03813	 LARGE CM.  32 + 10 X 26 H.  
CONF. 100 PZ.		  € 92,00

COD. 03814	 JUMBO CM.  45 + 15 X 38 H.  
CONF. 100 PZ.		  € 143,00

1 BIANCO 2 TABACCO 3 VERDE SALVIA

MISURE DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI
(INDICARE IL COLORE SCELTO)

 

PERSONALIZZABILI

DISPONIBILI DA FINE APRILE
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BORSE LUSSO

BORSA CHARME CARTA KRAFT   170 GR. 
CON RISVOLTA E RINFORZI LATERALI E SUL 

FONDO MANIGLIA GROSGRAIN IN TINTA
 

COD. 03812	 MEDIUM CM.  26 + 8 X 21 H.  
CONF. 100 PZ.		  € 79,30

COD. 03813	 LARGE CM.  32 + 10 X 26 H.  
CONF. 100 PZ.		  € 92,00

COD. 03814	 JUMBO CM.  45 + 15 X 38 H.  
CONF. 100 PZ.		  € 143,00

1 BLU 2 GIALLO OCRA 3 TORTORA

MISURE DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI
(INDICARE IL COLORE SCELTO)

PERSONALIZZABILI

DISPONIBILI DA FINE APRILE
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SHOPPERS BIODEGRADABILI

SHOPPERS BIOCOMPOSTABILI 
CONFORMI UNI EN 13432

1	 COD. 05007  	 CM. 22 + 6 + 6 X 40 H.

CONF. 500 PZ.	 € 28,00

2	 COD. 05008  	 CM. 27 + 7 + 7 X 50 H.

CONF. 500 PZ. 	 € 42,00

BUSTE CARTENE 60MY CON SOFFIETTO 
ASSORTITE IN 5 COLORI

BUSTE RIUTILIZZABILI (L.24/03/12 N.28)

3	 COD. SHE621MIX	 CM. 14 + 8 X 30
CONF. 200 PZ.	 € 28,00

3	 COD. SHE622MIX	 CM. 25 + 10 X 46
CONF. 100 PZ.	 € 36,00

3	 COD. SHE623MIX	 CM. 32 + 12 X 55
CONF. 100 PZ.	 € 54,00

1

2

3



47www.merloshop.com

BUSTE CARTENE

BUSTE CARTENE 60MY
BUSTE RIUTILIZZABILI (L.24/03/12 N.28)

1-2	 COD. 05851	 CM. 15 X 25

CONF. 100 PZ.	 € 11,80

1-2	 COD. 05852	 CM. 20 X 35 

CONF. 100 PZ.	 € 16,50

1-2	 COD. 05853	 CM. 25 X 40 

CONF. 100 PZ.	 € 19,30

INDICARE LA FANTASIA SCELTA

BUSTE CARTENE 60MY ASSORTITE IN 5 COLORI
BUSTE RIUTILIZZABILI (L.24/03/12 N.28)

3	 COD. SHE631MIX	 CM. 15 X 25	 CONF. 200 PZ.	 € 16,00

3	 COD. SHE632MIX	 CM. 20 X 30	 CONF. 100 PZ.	 € 14,00

3	 COD. SHE633MIX	 CM. 25 X 40	 CONF. 100 PZ.	 € 22,00

3	 COD. SHE634MIX	 CM. 35 X 50	 CONF. 100 PZ.	 € 38,00

Il Green-PE è un polimero di ultima generazione con le stesse caratteristiche tecniche 
del PE tradizionale (sostanzialmente, al tocco e alla vista, la busta rimane identica), 
ma non deriva dal petrolio bensì dalla canna da zucchero. 
Questi sacchetti sono prodotti con polietilene da fonte rinnovabile limitando  emissioni 
di co2 contribuendo allo sviluppo sostenibile. Il green PE, primo ed unico polimero al 
mondo costituito da materia prima rinnovabile al 100%  (canna da zucchero) il cui 
utilizzo rappresenta un vero e proprio impegno etico per lo sviluppo sostenibile.

1 BUTTERFLY	 ASSORTITE 4 COLORI

2 FLOWER	 ASSORTITE 4 COLORI

3 POIS	 ASSORTITE 5 COLORI

1 BUTTERFLY

2 FLOWER 3 POIS
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BUSTE CARTENE 60MY
LAVANDA/CORALLO/GIALLO/VERDE/BLU PAVONE

COD. 05081	 CM. 25 X 35 H.
CONF. 100 PZ.	 € 15,00

COD. 05082	 CM. 35 + 5 + 5 X 50 H.
CONF. 100 PZ.	 € 39,00

INDICARE COLORE SCELTO

BIANCO
COD. 05081B	 CM. 25 X 35 H.
CONF. 100 PZ.	 € 13,50

COD. 05082B	 CM. 35 + 5 + 5 X 50 H.
CONF. 100 PZ.	 € 35,00

COD. 05083B	 CM. 45 + 8 + 8 X 60 H.
CONF. 50 PZ.	 € 27,50

JUNGLE
COD. 05031S	 CM. 25 X 35 H.
CONF. 100 PZ.	 € 15,00

COD. 05032S	 CM. 35 + 5 + 5 X 50 H.
CONF. 100 PZ.	 € 39,00

FONT
COD. 05031V	 CM. 25 X 35 H.
CONF. 100 PZ.	 € 15,00

COD. 05032V	 CM. 35 + 5 + 5 X 50 H.
CONF. 100 PZ.	 € 39,00

BUSTE CARTENE INES FIORI
AZZURRO

COD. 05051	 CM. 15 X 22
CONF. 100 PZ.	 € 9,70

COD. 05052	 CM. 20 X 30
CONF. 100 PZ.	 € 12,90

ROSA
COD. 05041	 CM. 15 X 22
CONF. 100 PZ.	 € 9,70

COD. 05042	 CM. 20 X 30
CONF. 100 PZ.	 € 12,90

1 LAVANDA 2 CORALLO

INES FIORI AZZURRI INES FIORI ROSA

5 BLU PAVONE

3 GIALLO 4 VERDE

6 BIANCO 7 JUNGLE 8 FONT

9 10

BUSTE RIUTILIZZABILI (L.24/03/12 N.28)

BUSTE CARTENE

PERSONALIZZABILI



PACKAGING
CARTA, SACCHETTI E BUSTE REGALO, NASTRI E FIOCCHI, CHIUDIPACCO
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1

6

7

2

5

53 4

6

9

SET 3 SCATOLE TONDE FASCIATE BLU 
CON NASTRO BIANCO/BLU
COD. 9 - 122438	 CM.17 X 7,5 H. 
CM. 19 X 10 H. /CM. 21,5 X 12,5 H. 	 € 15,00

SET 3 SCATOLE TONDE FASCIATE GRIGIO/BLU 
DAMASCATE CON NASTRO BLU
COD. 9 - 122440	 CM.17 X 7,5 H. 
CM. 19 X 10 H. /CM. 21,5 X 12,5 H. 	 € 15,00

SET 2 SCATOLE FASCIATE 
QUADRATE LIMONI
COD. 75 - A27311
CM. 23 X 23 X 24 H.
CM. 20 X 20 X 21 H.    

€ 28,00

SET 2 SCATOLE FASCIATE 
TONDE LIMONI
COD. 75 - A27317
CM. 28 X 28 X 16 H.
CM. 26 X 26 X 14 H.   

€ 28,00

SET 3 SCATOLE FASCIATE 
TONDE FIORI
COD. 5 - 65152M
CM. 21 X 21 X 21 H.
CM. 18 X 18 X 18 H.
CM. 15 X 15 X 15 H.  

€ 16,50

SET 3 SCATOLE FASCIATE 
QUADRATE FIORI
COD. 5 - 65157M
CM. 21 X 21 X 18 H.
CM. 17 X 17 X 14 H.
CM. 13,5 X 13,5 X 10 H. 

€ 12,00

SET 4 SCATOLE ASSORTITE FASCIATE FIORI
COD. 5 - 65153M	 CM. 12 X 11 X 6 H.
CM. 9 X 9 X 6 H./CM. 13 X 9 X 6 H.
CM. 10 X 7 X 6 H. 	 € 8,00

SCATOLE DECORATE



51www.merloshop.com

SET 3 SCATOLE FASCIATE LEMON TREE                       
COD. 121490	 CM. 28 X 23 X 15 H.
CM. 33 X 28 X 16 H./ CM. 38 X 30 X 17 H.	

€ 30,00

5 6

SCATOLE E CARTA REGALO LUX

SET 3 SCATOLE FASCIATE PINOCCHIO                       
COD. 121485	 CM. 28 X 23 X 15 H.
CM. 33 X 28 X 16 H./CM. 38 X 30 X 17 H.	

€ 30,00

SET 3 SCATOLE FASCIATE BIANCANEVE                       
COD. 121486	 CM. 28 X 23 X 15 H.
CM. 33 X 28 X 16 H./ CM. 38 X 30 X 17 H.	

€ 30,00

1

4

2 3CONFEZIONE 10 FOGLI 
CARTA REGALO 
LUX PRESTIGE
	

RIF. 2	 COD. 210-189001
CM. 70 X 100	 € 16,00

RIF. 3	 COD. 210-189010
CM. 70 X 100	 € 16,00

con

oro 
in  polvere

con

oro 
in  polvere

SET 3 SCATOLE FASCIATE VINTAGE ROSES                      
COD. 121489	 CM. 28 X 23 X 15 H.

CM. 33 X 28 X 16 H./CM. 38 X 30 X 17 H.
€ 30,00
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CARTA DA REGALO LUX PRESTIGE

CONFEZIONE 10 FOGLI CARTA REGALO 
LUX PRESTIGE

P1-P8	 COD. 210
CM. 70 X 100 	 € 16,80

OGNI CONFEZIONE È COMPOSTA DA UNA SOLA FANTASIA. 
INDICARE LA FANTASIA SCELTA 

P03	 188393

P06	 189082

P01	 189140

P04	 186797

P07	 189084

P02	 187190

P05	 188575

P08	 188055
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SCATOLA 50 FOGLI CARTA VINTAGE
ASSORTITA IN 5 DISEGNI
1	 COD. 00149M	 CM. 70 X 100	 € 22,40

VINTAGE

1

CARTA DA REGALO

SCATOLA 50 FOGLI CARTA FIORI
ASSORTITA IN 5 DISEGNI
2	 COD. 00149L	 CM. 70 X 100	 € 22,40
	

FIORI

2
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CARTA DA REGALO

TARTAN

SCATOLA 50 FOGLI CARTA TARTAN 
ASSORTITA IN 5 DISEGNI
1	 COD. 00145T	 CM. 70 X 100	 € 27,401

SCATOLA 50 FOGLI CARTA SEALING FANTASIE
ASSORTITA IN 5 DISEGNI
2	 COD. 00147C	 CM. 70 X 100	 € 27,40

2

FANTASIE
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SCATOLA 50 FOGLI CARTA BAMBINI ASSORTITA IN 5 DISEGNI
2	 COD. 00149G	 CM. 70 X 100	 € 22,40

BAMBINI

CARTA DA REGALO

BIMBI

SCATOLA 50 FOGLI ECO CARTA BIMBI ASSORTITA IN 5 DISEGNI
1	 COD. 00147B	 CM. 70 X 100	 € 27,40

1

2
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CARTA DA REGALO

FLOREALE

SCATOLA 50 FOGLI CARTA KRAFT FLOREALE 
ASSORTITA IN 5 DISEGNI
1	 COD. 00149P	 CM. 70 X 100	 € 27,50

1

NATURAL

SCATOLA 50 FOGLI CARTA SEALING NATURAL 
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
2	 COD. 00144K	 CM. 70 X 100	 € 27,502
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CARTA DA REGALO
RIGHE/POIS

SCATOLA 100 FOGLI ECO-CARTA
ASSORTITA IN 10 FANTASIE
1	 COD. 00155	 CM. 70 X 100	 € 50,50

1

RETRÒ

SCATOLA 50 FOGLI ECOCARTA RETRÒ ASSORTITA IN 5 DISEGNI
2	 COD. 00147A	 CM. 70 X 100	 € 27,402
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SCATOLA 50 FOGLI CARTA PRIMAVERA
ASSORTITA IN 5 FANTASIE
1	 COD. 00145	 CM. 70 X 100

€ 27,50      € 22,00

PRIMAVERA

1

SCATOLA 50 FOGLI CARTA SEALING
ASSORTITA IN 6 COLORI METAL
2	 COD. 00144	 CM. 70 X 100

€ 38,50      € 30,80

LINEA NATURAL LUX
2

PROMOZIONE SCONTO 20%

PROMOZIONE SCONTO 20%

CARTA DA REGALO
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CARTA VELINA FANTASIA

CARTA VELINA FANTASIA - WATERPROOF
1	 CM. 70 X 100
COD. 213 - 1423	 CONF. 25 FOGLI	 € 19,95 

2	 CM. 70 X 100
COD. 213 - 2056	 CONF. 25 FOGLI	 € 19,95 

3	 CM. 70 X 100
COD. 213 - 1452	 CONF. 25 FOGLI	 € 19,95

4	 CM. 70 X 100
COD. 213 - 1427	 CONF. 25 FOGLI	 € 19,95

1 2

43

CARTA VELINA
RESISTENTE ALL’ACQUA
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FOGLI DI PVC

2

1

3

4
5 6 7

8

CONFEZIONE 50 FOGLI PVC 
METALLIZZATO LUCIDO
1-3	 COD. 00160	 CM. 70 X 100	 € 32,00
COLORI: 1 ROSSO , 2 ORO, 3 ARGENTO	
INDICARE IL COLORE SCELTO 

CONFEZIONE 50 FOGLI PVC 
SATINATO OPACO
4-8	 COD. 00159	 CM. 70 X 100	 € 32,00
COLORI: 4 ARGENTO, 5 ORO, 6 BLEU, 7 ROSSO, 8 VERDE
INDICARE IL COLORE SCELTO 

CARTA PERSONALIZZATA

Per farti ricordare dai tuoi clienti. 
Nel commercio nulla è peggio 
dell’anonimato, che ti fa dimenticare 
anche dai tuoi clienti più fedeli.

Richiedi un preventivo, 
il nostro reparto ti fornirà 
tempestivamente il prezzo 
e la soluzione che più fa per te! 
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VELINA BIANCA E COLORATA

140
 BIA
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47
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NE
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38

 VE
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68
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65
 FU

XIA

145
 NERO802

 BR
ONZO

800 ARGENTO
801 ORO

803 PERLATA BIANCA

66
 VIO

LA

5

4

CONFEZIONE 24 FOGLI CARTA VELINA 
COLORATA 
4	 COD. 43	 CM. 50 X 76	 € 3,30

VELINA EXTRA ANTIOSSIDO GR. 20/22
1	 COD. N3005	 CM. 100 X 150	 KG.10	 € 98,00
1	 COD. N3005/T 	 CM.   75 X 100	 KG.10	 € 98,00

VELINA BIANCA GR. 20/22
1	 COD. V3005LT	 CM.   75 X 100	 KG.15	 € 61,50

CONF. 100 FOGLI PIEGATI CARTA VELINA BIANCA GR.22 
2	 COD. 00136 	 CM. 100 X 140	 € 34,00   

CONF. 220 FOGLI VELINA COLORATA ASSORTITA IN 16 COLORI 
3	 COD. 00137 	 CM. 50 X 70   	 € 62,00

CONFEZIONE 500 FOGLI CARTA VELINA 
COLORATA 
4	 COD. 0/L*	 CM. 76 X 100	 € 95,00  

CONFEZIONE 24 FOGLI CARTA VELINA
METALLIZZATA
5	 COD. 43 	 CM. 50 X 75	 € 8,60  

1

2

3

OGNI CONFEZIONE E’ COMPOSTA 
DA UN SOLO COLORE

INDICARE NELL’ORDINE IL COLORE SCELTO

LA VELINA COLORATA PUÒ SCOLORIRE MENTRE 
QUELLA METALLIZZATA È RESISTENTE ALL’ACQUA

* NON DISPONIBILE NEL COLORE 140 BIANCO
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CARTA DA REGALO TINTA UNITA

AVORIO

ROSSO

FUXIA

BLEU

AZZURRO

MARRONE

ROSSO

RAME

GIALLO

ORO

ROSA

BORDEAUX

GLICINE

VERDE

BLU ELETTRICO

AVANA

VERDE MELA

NERO

ARANCIO 

ARGENTO

SCATOLA 50 FOGLI CARTA 
ASSORTITA IN 10 COLORI CHIARI
1	 COD. 00159	 CM. 70 X 100	 € 27,50

SCATOLA 50 FOGLI CARTA 
ASSORTITA IN 10 COLORI SCURI
2	 COD. 00157	 CM. 70 X 100	 € 27,50

1

2

ECOCOLOR LIGHT

ECOCOLOR DARK
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CARTA DA REGALO TINTA UNITA

ORO

BORDEAUX

BLEU

VERDE MELA

ROSSO

ARGENTO

VERDE

ARANCIO

SCATOLA 50 FOGLI CARTA ASSORTITA 
IN 8 COLORI FORMATO DOPPIO
1	 COD. 00158	 CM. 100 X 140	 € 52,30

1

BIG ECOCOLOR

SCATOLA 50 FOGLI ECO CARTA PERLATA
ASSORTITA IN 5 COLORI
2	 COD. 00145P	 CM. 70 X 100	 € 31,70

PERLAGE
2
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CARTA DA REGALO TINTA UNITA

11  141B   ORO METAL
13  200B   ROSSO LUCIDO

12  140B   ARGENTO METAL

CARTA DA REGALO SEALING
CONFEZIONE 100 FOGLI CARTA SEALING TINTA UNITA
1-9	 COD. 220	 CM. 70 X 100	 € 34,70

CONFEZIONE 100 FOGLI CARTA SEALING AVANA
10	 COD. 00205	 CM. 70 X 100	 € 19,50

OGNI CONFEZIONE È COMPOSTA DA UN SOLO COLORE. INDICARE IL COLORE SCELTO 

CONFEZIONE 100 FOGLI CARTA REGALO 
TINTA UNITA LUCIDA RETRO BIANCO
11-13	 COD. 220	 CM. 70 X 100	 € 34,70

OGNI CONFEZIONE È COMPOSTA DA UN SOLO COLORE. INDICARE IL COLORE SCELTO 

6   1014U   BORDEAUX

8   1011U   VERDE SCURO

10  00205  SEALING AVANA

5   1013U   BLEU

9  1006U  VERDE CHIARO

7   1010U   ROSSO

4   1012S   ARGENTO3   1015S   ORO

2  1017U ARANCIO1  1005U MARRONE
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ROTOLI CARTA DA REGALO

1

ROTOLI IN CARTA 
PORTAROTOLO PER CARTA  REGALO (SENZA ROTOLO) 

1	 COD. 10353	 CM. 70 
€ 145,00

ROTOLO CARTA SEALING TINTA UNITA
2-14	 COD. 253	 CM. 70 X 25 MT.

€ 10,70

ROTOLO CARTA SEALING AVANA
15		  COD. 253	 CM. 70 X 25 MT.

€ 7,60

2
173  AVORIO

3
174  GIALLO

4
175  ARANCIO

5
176  VERDE MELA

9
190  VERDE SCURO

10
191  ROSSO

11
192  BLU

15
195  AVANA

12
197  RAME

13
198  ARGENTO

14
199  ORO

6
177  ACQUAMARINA

7
178  AZZURRO

8
179  MAGENTA

COLORI SCURI - CARTA SEALING RETRO AVANA

COLORI CHIARI - CARTA SEALING RETRO BIANCO
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2 BLU BOX CARTONE PLASTIFICATO

4 CORDA BOX CARTONE PLASTIFICATO

3 BORDEAUX BOX CARTONE PLASTIFICATO

6 CUOIO BOX CARTONE PLASTIFICATO5 GIGLIO BOX CARTONE PLASTIFICATO

BOX ARMADIO IN CARTONE
CM. 39 X 50 X 24 H.

1	 COD. 515711	 BIANCO	 € 8,30
2	 COD. 515701	BLU	 € 8,30
3	 COD. 515700	BORDEAUX	 € 8,30
4	 COD. 515712	CORDA	 € 8,30
5	 COD. 515716	GIGLIO	 € 8,30
6	 COD. 515707	CUOIO	 € 8,30
7	 COD. 515733	LAVANDA	 € 8,30
8	 COD. 515730	VIOLETTE	 € 8,30

MONTAGGIO FACILE E RAPIDISSIMO SENZA 
BOTTONCINI,  CON DUE MANIGLIE INCLUSE

1 BIANCO BOX CARTONE PLASTIFICATO

BOX ARMADIO

7 LAVANDA BOX CARTONE VERNICIATO 8 VIOLETTE BOX CARTONE VERNICIATO

COPERCHIO 
PROFUMATO

COPERCHIO 
PROFUMATO
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2 LAMA BOX CARTONE VERNICIATO1 GUFETTI BOX CARTONE VERNICIATO

8 SNOOPY BOX CARTONE VERNICIATO

5 CAMELIE BOX CARTONE VERNICIATO 6 BOTANIC BOX CARTONE VERNICIATO

7 WHITE MUSK BOX CARTONE VERNICIATO

4 HELLO KITTY BOX CARTONE VERNICIATO

9 PEANUTS BOX CARTONE VERNICIATO

BOX ARMADIO

COD. 515755	 CM.39 X 50 X 24 H.	 € 8,30 COD. 515756	 CM.39 X 50 X 24 H.	 € 8,30 COD. 515735	 CM.39 X 50 X 24 H. 	 € 8,30

COD. 515736	 CM.39 X 50 X 24 H.	 € 8,30 COD. 515745	 CM.39 X 50 X 24 H.	 € 8,30 COD. 515741	 CM.39 X 50 X 24 H.	 € 8,30 

COD. 515737	 CM.39 X 50 X 24 H. 	 € 8,30COD. 515738	 CM.39 X 50 X 24 H.	 € 8,30 COD. 515734	 CM.39 X 50 X 24 H.	 € 8,30 

3 PELUCHES BOX CARTONE VERNICIATO
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1
2 CARTA DA IMBALLO

CONF. 50 FOGLI CARTA SEALING RICICLATO 
MILLERIGHE AVANA GR.80
1	 COD. 00151R	 CM. 100 X 140 

€ 20,50

CONF.  50 FOGLI CARTA KRAFT BIANCO GR.80 
2	 COD. 00152	 CM. 100 X 140

€ 25,00

CARTA DA IMBALLO E SACCHETTI

SACCHETTI KRAFT BIANCO 
CONFEZIONE 10 KG IN CARTA ALIMENTARE GR. 40 

COD. 01471	 CM. 8 X 18 + 5
CONF. CIRCA 4000 PZ.	 € 47,40

COD. 01472	 CM. 12 X 26 + 8
CONF. CIRCA 1950 PZ. 	 € 39,00

COD. 01473	 CM. 14 X 28 + 11 
CONF. CIRCA 1500 PZ.	 € 39,00

COD. 01474	 CM. 17 X 34 + 13 
CONF. CIRCA 1050 PZ.	 € 39,00

 
COD. 01475	 CM. 19 X 38 + 13
CONF. CIRCA 850 PZ.	 € 39,00

 
COD. 01476	 CM. 22 X 44 + 13 
CONF. CIRCA 700 PZ.	 € 39,00

COD. 01477	 CM. 25 X 50 + 15 
CONF. CIRCA 550 PZ.	 € 39,00

 
COD. 01478	 CM. 32 X 64 + 16 
CONF. CIRCA 370 PZ. 	 € 39,00

SACCHETTI SEALING AVANA
CONFEZIONE 10 KG IN CARTA ALIMENTARE GR. 40 

COD. 01461	 CM. 8 X 16 + 5  
CONF. CIRCA 4000 PZ.	 € 43,40 

COD. 01462	 CM. 12 X 26 + 8 
CONF. CIRCA 1950 PZ. 	 € 35,00

COD. 01463	 CM. 14 X 28 + 11 
CONF. CIRCA 1500 PZ. 	 € 35,00

COD. 01464	 CM. 17 X 34 + 13 
CONF. CIRCA 1050 PZ. 	 € 35,00

COD. 01465	 CM. 19 X 38 + 13 
CONF. CIRCA 850 PZ. 	 € 35,00

COD. 01466	 CM. 22 X 44 + 13 
CONF. CIRCA 700 PZ.	 € 35,00

COD. 01467	 CM. 25 X 50 + 15 
CONF. CIRCA 550 PZ.	 € 35,00

COD. 01468	 CM. 32 X 64 + 16 
CONF. CIRCA 370 PZ. 	 € 35,00

3

4

PER PREVENTIVI GRATUITI SCRIVICI A:
ordini@merlocarta.com

PE
RSONALIZZATO



SACCHETTI PERSONALIZZATI

Distinguiti dalla massa, presenta il 
tuo prodotto in modo unico e darai 
subito un’immediata sensazione di 
eleganza, prestigio e qualità.

Richiedi un preventivo, 
il nostro reparto ti fornirà 
tempestivamente il prezzo 
e la soluzione che più fa per te! 
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1

SACCHETTI A 3 FINESTRE SEALING 65 GR.  
ACCOPPIATO A POLIPROPILENE 

PER ALIMENTI  

COD. 01290 	 CM. 6,5 + 5 X 22 H. 
CONF. 50 PZ.	 € 6,50
COD. 01291 	 CM. 8 + 5 X 26 H. 
CONF. 50 PZ.	 € 7,90 
COD. 01292 	 CM. 10 + 6 X 30 H. 
CONF. 50 PZ.	 € 10,50 
COD. 01293 	 CM. 11 + 6 X 34 H. 
CONF. 50 PZ.	 € 12,50 
COD. 01294 	 CM. 12 + 7 X 37 H. 
CONF. 50 PZ. 	 € 15,00

BUSTE MULTIUSO

SACCHETTO CARTA LARICE ANTIUNTO
PER USO ALIMENTARE

GR.62  CON SOFFIETTO

COD. 01021	 CM. 10 X 23 + 6
CONF. 100 PZ.	 € 3,40 
COD. 01022	 CM. 12 X 26 + 7
CONF. 100 PZ. 	 € 4,60
COD. 01023	 CM. 15 X 30 + 8
CONF. 100 PZ.	 € 5,30 
COD. 01024	 CM. 18 X 34 + 9
CONF. 100 PZ. 	 € 7,10

SACCHETTO KRAFT BIANCO

SENZA SOFFIETTO

(MATERIALE ALIMENTARE)

GR.45

COD. 012580	 CM. 4,5 X 8

CONF. 200 PZ.	 € 3,60 

COD. 012581	 CM. 5,5 X 10

CONF. 200 PZ. 	 € 4,00

COD. 012582	 CM. 7 X 14

CONF. 100 PZ. 	 € 2,40

COD. 012583	 CM. 9 X 16

CONF. 100 PZ. 	 € 2,70

COD. 012584	 CM. 12 X 20

CONF. 100 PZ. 	 € 3,50

COD. 012585	 CM. 14 X 22

CONF. 100 PZ. 	 € 3,80

COD. 012586	 CM. 17 X 27

CONF. 100 PZ. 	 € 4,70

COD. 012587	 CM. 22 X 34

CONF. 100 PZ.	 € 6,20

COD. 012588	 CM. 25 X 38

CONF. 100 PZ.	 € 7,10

SACCHETTO SEALING GR.60 AVANA
CON SOFFIETTO 

COD. 01102 	 CM. 12 X 24 + 6

CONF. 100 PZ. 	 € 3,80

COD. 01104 	 CM. 17 X 34 + 11 

CONF. 100 PZ. 	 € 7,70

COD. 01105	 CM. 22 X 44 + 11

CONF. 100 PZ. 	 € 12,50

SACCHETTO IN PERGAMINO ALIMENTARE  

COD. 01151 	 CM. 4,5 X 8,5 
CONF. 200 PZ.	 € 4,00 

COD. 01152 	 CM. 6,5 X 11 
CONF. 100 PZ.	 € 2,80

COD. 01153 	 CM. 9 X 15
CONF. 100 PZ.	 € 3,30 

COD. 01154 	 CM. 10 X 20 + 5  CON SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 5,80

7

BUSTA A STRAPPO PER RIPARAZIONI 

COD. 01120 	 CM. 8 X 23 
CONF. 100 PZ.	 € 6,20

2 SACCHETTO PER CARAMELLE 
CON SOFFIETTO (MATERIALE ALIMENTARE)

COD. 01162	 CM. 10 X 20 + 7,5 

CONF. 100 PZ.	 € 5,50 

COD. 01164	 CM. 14 X 28 + 10,5 

CONF. 100 PZ.	 € 8,80

3

4

5

6
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SACCHETTI E FOGLI TRASPARENTI

BUSTA FOGLI POLIPROPILENE 
TRASPARENTE 30 MY PER ALIMENTI

1	 COD. 00162	 CM. 100 X 130 
CONF. 25 FG.	 € 8,20

BOBINA POLIPROPILENE
30MY TRASPARENTE PER ALIMENTI

1	 COD. 00168 	 CM. 100 X 120 MT.
CONF. 1 PZ.	 € 26,70 

SACCHETTO TRASPARENTE 
PER ALIMENTI FONDO QUADRO 

4	 COD. 01171 	 CM. 6 X 20 + 5 

CONF. 100 PZ. 	 € 6,60

4	 COD. 01172 	 CM. 8 X 24 + 5 

CONF. 100 PZ.	 € 7,60 

4	 COD. 01173 	 CM. 10 X 30 + 6 

CONF. 100 PZ.	 € 10,00 

4	 COD. 01174 	 CM. 12 X 37 + 7 

CONF. 100 PZ.	 € 13,60 

4	 COD. 01175 	 CM. 14 X 36 + 8 

CONF. 100 PZ.	 € 16,50 

4

2

1

3

BUSTA TRASPARENTE CON CERNIERA
 (MATERIALE ALIMENTARE) 

2	 CM. 7,5 X 12	
COD. 01201	 CONF. 100 PZ.	 € 5,40

2	 CM. 12 X 17	
COD. 01202	 CONF. 100 PZ.	 € 9,40

2	 CM. 16 X 25	
COD. 01203	 CONF. 100 PZ.	 € 12,70

BUSTA CRYSTAL TRASPARENTE
 (MATERIALE ALIMENTARE) 

3	 CM. 7 X 10	
COD. 01233	 CONF. 100 PZ.	 € 3,10
3	 CM. 10 X 20	
COD. 01237	 CONF. 100 PZ.	 € 3,50
3	 CM. 15 X 25	
COD. 01239	 CONF. 100 PZ.	 € 4,40
3	 CM. 20 X 35	
COD. 01241	 CONF. 100 PZ.	 € 6,90
3	 CM. 25 X 40	
COD. 01242	 CONF. 100 PZ.	 € 7,30
3	 CM. 30 X 50	
COD. 01243	 CONF. 100 PZ.	 € 11,80
3	 CM. 35 X 50	
COD. 01244	 CONF. 100 PZ.	 € 13,00
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SACCHETTI IN CARTA COLORATI

SACCHETTI IN CARTA  GR. 45 TINTA UNITA

1-6	 COD. 01100	 CM. 7 X 14 SENZA SOFFIETTO
CONF. 100 PZ. 	 € 3,30

1-6	 COD. 01101	 CM. 8 X 16 + 2,5 SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 4,50 

1-6	 COD. 01102	 CM. 12 X 22 + 4  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 7,70 

1-6	 COD. 01103	 CM. 14 X 28 + 5  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ. 	 € 11,50

1-6	 COD. 01104	 CM. 17 X 34 + 6  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 14,90 

1-6	 COD. 01105	 CM. 22 X 40 + 7  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 21,00 
OGNI CONFEZIONE E’ COMPOSTA DA UN SOLO COLORE
INDICARE IL COLORE SCELTO

SACCHETTI IN CARTA MIX COLORI SCURI 
 GR. 45 TINTA UNITA

7	 COD. 0112199	 CM. 10 X 18 + 3 SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 7,50 

7	 COD. 0112299	 CM. 12 X 22 + 4  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ. 	 € 9,90

7	 COD. 0112399	 CM. 14 X 28 + 5  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 14,50 
OGNI CONFEZIONE E’ ASSORTITA IN 5 COLORI MISURE DISPONIBILI IN 6 COLORI

2 ROSSO 3 BLEU1 VERDE SCURO

5 ARGENTO4 BORDEAUX 6 ORO

7

OGNI CONFEZIONE E’ ASSORTITA IN 5 COLORI:
ROSSO, BLU, VERDE, ARGENTO, ORO
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SACCHETTI IN CARTA COLORATI

SACCHETTI IN CARTA  GR. 45 TINTA UNITA
 

1-6	 COD. 01100	 CM. 7 X 14 SENZA SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 3,30 

1-6	 COD. 01101	 CM. 8 X 16 + 2,5 SOFFIETTO
CONF. 100 PZ. 	 € 4,50

1-6	 COD. 01102	 CM. 12 X 22 + 4  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 7,70 

1-6	 COD. 01103	 CM. 14 X 28 + 5  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 11,50 

1-6	 COD. 01104	 CM. 17 X 34 + 6  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 14,90 
OGNI CONFEZIONE E’ COMPOSTA DA UN SOLO COLORE
INDICARE  IL COLORE SCELTO

SACCHETTI IN CARTA MIX COLORI CHIARI
 GR. 45 TINTA UNITA

7	 COD. 0112188	 CM. 10 X 18 + 3 SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 7,50 

7	 COD. 0112288	 CM. 12 X 22 + 4  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 9,90 

7	 COD. 0112388	 CM. 14 X 28 + 5  SOFFIETTO
CONF. 100 PZ.	 € 14,50 
OGNI CONFEZIONE E’ ASSORTITA IN 5 COLORI MISURE DISPONIBILI IN 6 COLORI

2 VERDE 3 AVORIO

6 GIALLO5 AZZURRO4 FUXIA

1 ARANCIO

OGNI CONFEZIONE E’ ASSORTITA IN 5 COLORI:
GIALLO, ROSA, AZZURRO, VERDE, ARANCIONE

7
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BUSTE REGALO ASSORTITE

BUSTA REGALO PERLATA
VINTAGE

ASSORTITE IN 3 COLORI

COD. 01300874	 CM. 15 X 25
CONF. 50 PZ.	 € 6,35
COD. 01301874	 CM. 20 X 35
CONF. 50 PZ.	 € 12,75
COD. 01302874	 CM. 25 X 40
CONF. 50 PZ.	 € 14,30
COD. 01303874	 CM. 35 X 50
CONF. 50 PZ.	 € 20,50
COD. 01304874	 CM. 40 X 60
CONF. 50 PZ.	 € 25,50

BUSTA REGALO PERLATA 
ROSE

ASSORTITE IN 4 COLORI

COD. 01300869	 CM. 15 X 25
CONF. 50 PZ.	 € 6,35
COD. 01301869	 CM. 20 X 35
CONF. 50 PZ.	 € 12,75
COD. 01302869	 CM. 25 X 40
CONF. 50 PZ.	 € 14,30
COD. 01303869	 CM. 35 X 50
CONF. 50 PZ.	 € 20,50
COD. 01304869	 CM. 40 X 60
CONF. 50 PZ.	 € 25,50

1 VINTAGE

2 ROSE
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BUSTE REGALO ASSORTITE

BUSTA REGALO PERLATA 
PALLINO

ASSORTITE IN 4 COLORI

COD. 01300887	 CM. 15 X 25

CONF. 50 PZ.	 € 6,35

COD. 01301887	 CM. 20 X 35

CONF. 50 PZ.	 € 12,75

COD. 01302887	 CM. 25 X 40

CONF. 50 PZ.	 € 14,30

COD. 01303887	 CM. 35 X 50

CONF. 50 PZ.	 € 20,50

COD. 01304887	 CM. 40 X 60

CONF. 50 PZ.	 € 25,50

BOBINA PERLATA PALLINO 2 LATI  
CM. 100 X 25 MT.

2	 COD. B887001	 ECRÙ	 € 20,80
3	 COD. B887002	 ROSSO	 € 20,80
4	 COD. B887011	 GIALLO	 € 20,80
5	 COD. B887014	 VERDE	 € 20,80

1 PALLINO

2 3 4 5
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BUSTA REGALO PERLATA 
STRIPES

ASSORTITE IN 3 COLORI

COD. 01300886	 CM. 15 X 25

CONF. 50 PZ.	 € 6,35

COD. 01301886	 CM. 20 X 35

CONF. 50 PZ.	 € 12,75

COD. 01302886	 CM. 25 X 40

CONF. 50 PZ.	 € 14,30

COD. 01303886	 CM. 35 X 50

CONF. 50 PZ.	 € 20,50

COD. 01304886	 CM. 40 X 60

CONF. 50 PZ.	 € 25,50

BOBINA PERLATA 2 LATI STRIPES  
CM. 100 X 25 MT.

2	 COD. B886005	 ROSSO/FUXIA	 € 20,80
3	 COD. B886012	 GIALLO/ARANCIO	€ 20,80
4	 COD. B886014	 LILLA/MENTA	 € 20,80

1 STRIPES

2 3 4

BUSTE REGALO ASSORTITE



77www.merloshop.com

BUSTA REGALO PERLATA 
DALIA

ASSORTITE IN 4 COLORI

COD. 01300888	 CM. 15 X 25
CONF. 50 PZ.	 € 6,35

COD. 01301888	 CM. 20 X 35
CONF. 50 PZ.	 € 12,75

COD. 01302888	 CM. 25 X 40
CONF. 50 PZ.	 € 14,30

COD. 01303888	 CM. 35 X 50
CONF. 50 PZ.	 € 20,50

COD. 01304888	 CM. 40 X 60
CONF. 50 PZ.	 € 25,50

BOBINA PERLATA 2 LATI DALIA  
CM. 100 X 25 MT.

2	 COD. B888001	 SABBIA	 € 20,80
3	 COD. B888002	 ROSSO	 € 20,80
4	 COD. B888023	 LAVANDA	 € 20,80
5	 COD. B888027	 VERDE	 € 20,80

1 DALIA

2 3 4 5

BUSTE REGALO ASSORTITE
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BUSTA REGALO PERLATA TELA

ASSORTITE IN 4 COLORI

COD. 01300769	 CM. 15 X 25

CONF. 50 PZ.	 € 6,35 

COD. 01301769	 CM. 20 X 35

CONF. 50 PZ.	 € 12,75

COD. 01302769	 CM. 25 X 40

CONF. 50 PZ.	 € 14,30

COD. 01303769	 CM. 35 X 50

CONF. 50 PZ.	 € 20,50

COD. 01304769	 CM. 40 X 60

CONF. 50 PZ.	 € 25,50

BUSTA REGALO PERLATA
LEOPARD

ASSORTITE IN 3 COLORI

COD. 01300850	 CM. 15 X 25

CONF. 50 PZ.	 € 6,35

COD. 01301850	 CM. 20 X 35

CONF. 50 PZ.	 € 12,75

COD. 01302850	 CM. 25 X 40

CONF. 50 PZ.	 € 14,30

COD. 01303850	 CM. 35 X 50

CONF. 50 PZ.	 € 20,50

COD. 01304850	 CM. 40 X 60

CONF. 50 PZ.	 € 25,50

BUSTE REGALO ASSORTITE

2 LEOPARD

1 TELA
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BUSTE REGALO TINTA UNITA

SOFT SATINATE
CONFEZIONI DA 50 BUSTE  MONOCOLORE

COD. 01270	 CM.   7 X 10	 € 2,50
COD. 01271	 CM. 12 X 17,5	 € 3,60
COD. 01272	 CM. 15 X 25	 € 4,15
COD. 01273	 CM. 20 X 35	 € 7,50
COD. 01274	 CM. 25 X 40	 € 8,80
COD. 01275	 CM. 35 X 50	 € 14,30
COD. 01276	 CM. 40 X 60	 € 20,90

OGNI CONFEZIONE È COMPOSTA DA UN SOLO COLORE
INDICARE IL COLORE SCELTO

METALLIZZATE
CONFEZIONI DA 50 BUSTE  MONOCOLORE
COD. 01300	 CM. 15 X 25	 € 4,15
COD. 01301	 CM. 20 X 35	 € 7,50
COD. 01302	 CM. 25 X 40	 € 8,80
COD. 01303	 CM. 35 X 50	 € 14,30
COD. 01304	 CM. 40 X 60	 € 20,90

CON ADESIVO
COD. 01396	 CM. 15 X 23 + 4*	 € 5,50
COD. 01397	 CM. 20 X 32 + 4*	 € 7,50
COD. 01398	 CM. 35 X 47 + 4*	 € 15,50

OGNI CONFEZIONE È COMPOSTA DA UN SOLO COLORE
INDICARE IL COLORE SCELTO

10 ARGENTO

7 BLUE

4 ROSSO

1 ARGENTO

11 ORO

8 VERDE MENTA

5 BORDEAUX

2 ORO

12 ROSSO

13 VERDE 14 BLEU *CON ADESIVO

9 TORTORA

6 ROSA ANTICO

3 ARANCIO

BUSTE REGALO SATINATE

BUSTE REGALO LUCIDE METALLIZZATE
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SACCHETTI ORGANZA

SACCHETTI ORGANZA 
CON CORDINO IN RASO

COD. 01901	 CONF. 25 PZ.

PICCOLO CM. 9 X 12 H.	 € 6,85

COD. 01902	 CONF. 25 PZ.

MEDIO CM. 12 X 17 H.	 € 7,60

COD. 01903	 CONF. 15 PZ.

GRANDE CM. 15 X 25 H.	 € 6,60

INDICARE IL COLORE SCELTO

1 BIANCO   #53

5 VERDINO   #64

2 AVORIO   #16

6 ROSA   #12

3 ARANCIO   #26

7 BLU   #01

4 AZZURRO   #14

8 RAME   #76

9 MARRONE   #90 10 ROSSO   #00 11 ARGENTO   #05
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1

BOMBONIERE

SCATOLE TRASPARENTI 
PER ALIMENTI MADE IN ITALY

4	 COD. 12-SC209	 CM. 5X5X5 H.
CONF. 25 PZ.	 € 23,10

5	 COD. 12-SC208	 CM.5X5X3 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 21,50

6	 COD. 12-SC210	 CM.6X6X3 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 25,20

7	 COD. 12-SC211	 CM.6X6X6 H.
CONF. 25 PZ. 	 € 26,80

SACCHETTI COTONE
8 ECRU’

COD. 0150117	 CM. 7,5 X 10
CONF. 25 PZ. 	 € 5,90

COD. 0150417	 CM. 15 X 25
CONF. 25 PZ. 	 € 14,90

SACCHETTI COTONE
9 PANNA

COD. 0150113	 CM. 7,5 X 10
CONF. 25 PZ. 	 € 5,90

COD. 0150213	 CM. 10 X 15
CONF. 25 PZ. 	 € 7,90

COD. 0150313	 CM. 12 X 17
CONF. 25 PZ. 	 € 9,90

COD. 0150413	 CM. 15 X 25
CONF. 25 PZ. 	 € 14,90

6 5

7 4

9

8
4 MISURE DISPONIBILI IN 2 COLORI

CONF. 12 CONI FIOCCUS SPIGATO ECRÙ 
COD. 12 - C1930	 CM. 14	 € 10,60  

CONF. 12 CONI FIOCCUS CREMA 
COD. 12 - C1928	 CM. 14	 € 10,60  

CONF. 12 BOTTIGLIETTE IN VETRO CUORE 
CON TAPPO SUGHERO                                                                               
COD. 12 - SC408	 CM. 6,5 X 9 H.	€ 13,90 

2

3
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BOMBONIERE

CONF. 20 SCATOLINE SCRIGNO 
CON NASTRO E TARGHETTA 

CM. 5 X 5 X 5 H.   

1	 COD. 54 - 1013100GR	 € 17,60

2	 COD. 54 - 1050100	 € 17,60

3	 COD. 54 - 1070100	 € 17,60

4	 COD. 54 - 1012100	 € 17,60

5	 COD. 54 - 1013100BL	 € 17,60

6	 COD. 54 - 1030100	 € 17,60

7	 COD. 54 - 1013100BX	 € 17,60

8	 COD. 54 - 1060100	 € 17,60

CONF. 20 SCATOLINE LIGHT POIS 
CON BIGLIETTO FUSTELLATO 

(NASTRO ESCLUSO)
CM. 5 X 5 X 5 H.   

9	 COD. 54 - 290010	 € 9,25

10	 COD. 54 - 270010	 € 9,25

11	 COD. 54 - 280010	 € 9,25

1 BIANCO/SILVER
2 BIANCO/VERDE

3 CELESTE
4 CIPRIA

5 BIANCO/BLU
6 NERO/ARANCIO

7 BIANCO/BORDEAUX

9 VERDE 10 BORDEAUX 11 CIPRIA 8 AVORIO/MARRONE
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Piccoli e irresistibili capolavori di dolcezza. 
Sono i confetti dello storico laboratorio 

Boccia, eccellenza campana del MADE 
IN ITALY. Specialità preparate con i migliori 
ingredienti, a partire dal classico cuore di 
mandorla, sgusciato, pelato e ricoperto di 

sciroppo di zucchero puro.
 TUTTI ALL’INSEGNA DELL’ALTA ARTIGIANALITÀ

Confetti

CONFETTI ARTIGIANALI

CONFETTI MANDORLETTA PELATA ORO
COD. OROBRMAN1	 KG. 1	 € 22,50

CONFETTI MANDORLETTA PELATA ARGENTO
COD. ARINNNA1	 KG. 1	 € 22,50

CONFETTO MANDORLETTA PELATA ROSA
COD. MANDORR1	 KG. 1	 € 14,00

CONFETTO MANDORLETTA PELATA BIANCO
COD. MANDORL1	 KG. 1	 € 14,00

CONFETTO MANDORLETTA PELATA ROSSO
COD. MANDORL9	 KG. 1	 € 14,00

VASSOIO TENERONI INCARTATI GIORNO FELICE CELESTE
COD. GFVASIC0	 GR. 500	 € 9,70

VASSOIO TENERONI INCARTATI GIORNO FELICE BIANCO
COD. GFVABIAI	 GR. 500	 € 9,70

VASSOIO TENERONI INCARTATI GIORNO FELICE ROSSO
COD. GFVASROI	 GR. 500	 € 9,70

CONFETTO MANDORLETTA PELATA CELESTE
COD. MANDORL8	 KG. 1	 € 14,00

CONFETTI VESUVIO PELATA SOTTILE
COD. VESUVIA1	 KG. 1	 € 18,60

Mandorla avvolta da un 
sottile strato di zucchero 

di colore oro brillante

Mandorla avvolta da un 
sottile strato di zucchero 

di colore argento

Confetto alla mandorla 
delicato rosa. Adatto per 

tutte le occasioni

Confetto alla mandorla 
delicato bianco. Adatto 

per tutte le occasioni

Confetto alla mandorla 
delicato rosso. Adatto 
per tutte le occasioni

Confetti teneroni 
cioccolatte celeste 

incartati singolarmente

Confetti teneroni 
cioccolatte bianchi 

incartati singolarmente

Confetti teneroni 
cioccolatte rossi 

incartati singolarmente

Confetto alla mandorla 
delicato celeste. Adatto 

per tutte le occasioni

Ottimi confetti con mandorle sottili 
e pelate. Vesuvio perché racchiudono 

la sapienza e i metodi artigianali 
della scuola campana

ORO

ARGENTO

ROSABIANCO

ROSSOCELESTE

BIANCO

1

2

345

6 7 8

9 10
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CONFETTI ARTIGIANALI

CONFETTI TENERCIOK CIOCOSTELLE
COD. CREMFRK1	 KG. 1	 € 9,70

CONFETTI TENERCIOK CANNOLO SICILIANO
COD. CREAMCAN	 KG. 1	 € 9,70

CONFETTI TENERCIOK PANNA E FRAGOLA
COD. CREMBA1K	 KG. 1	 € 9,70

CONFETTI TENERCIOK AL COCCO
COD. CREAMCO1	 KG. 1	 € 9,70

CONFETTI TENERCIOK CREME CARAMEL
COD. CREMCOC1	 KG. 1	 € 9,70

CONFETTI AL CIOCCOLATO BIANCO
COD. CIBDA1KG	 KG. 1	 € 6,90

CONFETTI AL CIOCCOLATO ROSA
COD. CIBRO1KG	 KG. 1	 € 6,90

CONFETTI TENERCIOK SFOGLIATELLA
COD. CREAMSF1	 KG. 1	 € 9,70

Confetto con morbida anima 
di cioccolata fondente e ricoperta 

di una lieve e gustosa crema 
al gusto di biscotto 

Confetto con morbida anima di 
cioccolata bianca e ricoperta di 

una lieve e gustosa crema al gusto 
di cannolo siciliano.

Confetto con morbida anima di 
cioccolata bianca e ricoperta di 

una lieve e gustosa crema al gusto 
di panna e fragola

Confetto con morbida anima di 
cioccolata bianca ricoperta di 

una lieve e gustosa crema al gusto 
di cocco

Confetto con morbida anima di 
cioccolata bianca e ricoperta di 

una lieve e gustosa crema al gusto 
di creme caramel

Tenera anima di 
cioccolato ricoperta da un 

sottile strato di zucchero

Tenera anima di 
cioccolato ricoperta da un 

sottile strato di zucchero

Confetto con morbida anima di 
cioccolata bianca e ricoperta di 

una lieve e gustosa crema al gusto 
di sfogliatella

5

8

6

9

7

10

BIANCO

ROSA

1

4

CONFETTI AL CIOCCOLATO CELESTE
COD. CIBCA1KG	 KG. 1	 € 6,90

CONFETTI AL CIOCCOLATO ROSSO
COD. CIBROSS1	 KG. 1	 € 6,90

Tenera anima di 
cioccolato ricoperta da un 

sottile strato di zucchero

Tenera anima di 
cioccolato ricoperta da un 

sottile strato di zucchero

Piccoli e irresistibili capolavori di dolcezza. 
Sono i confetti dello storico laboratorio 

Boccia, eccellenza campana del MADE 
IN ITALY. Specialità preparate con i migliori 
ingredienti, a partire dal classico cuore di 
mandorla, sgusciato, pelato e ricoperto di 

sciroppo di zucchero puro.
 TUTTI ALL’INSEGNA DELL’ALTA ARTIGIANALITÀ

CELESTE ROSSO

2 3

Confetti
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Piccoli e irresistibili capolavori di dolcezza. 
Sono i confetti dello storico laboratorio 

Boccia, eccellenza campana del MADE 
IN ITALY. Specialità preparate con i migliori 
ingredienti, a partire dal classico cuore di 
mandorla, sgusciato, pelato e ricoperto di 

sciroppo di zucchero puro.
 TUTTI ALL’INSEGNA DELL’ALTA ARTIGIANALITÀ

Confetti

CONFETTI ARTIGIANALI

CONFETTI TENERONI PASTICCERIA NAPOLETANA
COD. TENEPASN	 KG. 1	 € 13,10

CONFETTI TENERONI ZUPPA INGLESE
COD. TENEZUP1	 KG. 1	 € 13,10

CONFETTI TENERONI RICOTTA E PERA
COD. TENERIP1	 KG. 1	 € 13,10

CONFETTI TENERONI CAFFE’
COD. TENECAF1	 KG. 1	 € 13,10

CONFETTI TENERONI ZABAIONE
COD. TENEZAB1	 KG. 1	 € 13,10

CONFETTI TENERONI MISTI FRUTTA (COLORATI)
COD. TENEMI25	 KG. 1	 € 13,10

CONFETTI TENERONI NUT
COD. TENENU1K	 KG. 1	 € 13,10

CONFETTI TENERONI PISTACCHIO
COD. TENEPI1K	 KG. 1	 € 13,10

LENTICCHIE AL CIOCCOLATO ARLECCHINO
COD. LENTAIC1	 KG. 1	 € 7,60

ARACHIDI CONFETTATI ARLECCHINO
COD. ARACH1KG	 KG. 1	 € 9,70

Mandorla tostata ricoperta di cioccolata 
al gusto dei dolci tipici della Pasticceria 

Napoletana come sfogliatella, babà con 
panna, ricotta e pera, torta caprese e pastiera

Mandorla tostata ricoperta da uno 
strato di cioccolata al gusto di zuppa 

inglese e avvolta da una morbida 
pasta confettata

Mandorla tostata ricoperta da uno 
strato di cioccolata al gusto della 

torta ricotta e pera e avvolta da una 
morbida pasta confettata

Mandorla tostata ricoperta di 
cioccolata al gusto di caffè e 
ricoperta da un sottile strato di 

zucchero

Mandorla tostata ricoperta 
di cioccolata al gusto di zabaione e 

ricoperta da un sottile strato 
di zucchero

Mandorla ricoperta 
di cioccolata al gusto di vari frutti

Mandorla ricoperta 
di cioccolata al gusto di nocciole

Mandorla tostata ricoperta di 
cioccolata al gusto di pistacchio 
e ricoperta da un sottile strato di 

zucchero

Cioccolato puro ricoperto da uno 
strato di zucchero colorato. 

Una delizia per il palato! 

Arachide ricoperto di cioccolato 
e avvolto da un velo di zucchero 

di tanti colori

3 4

5 6

8 9 10

7

1

2
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NASTRI DI PIZZO

1

4

3

5

6

2

NASTRO COTTON PIZZO
1	 MM. 25 X 15 MT. 
COD. 0628610	 ECRU’   	 € 10,80

2	 MM. 25 X 15 MT.    
COD. 0628612	 VERDE	 € 10,80

3	 MM. 25 X 15 MT.     
COD. 0628611	 BIANCO       	 € 10,80

4	 MM. 25 X 10 MT.  
COD. 0620453	 2163 BIANCO     	€ 9,40

5	 MM. 25 X 15 MT.     
COD. 0628613	 ROSA ANTICO     € 10,80

6	 MM. 25 X 15 MT.    
COD. 0628615	 ROSA  	 € 10,80
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NASTRI IN TESSUTO

NASTRO TESSUTO SFRANGIATO 
MM. 38 X 15 MT. 

1	 COD. 065230001	 BIANCO	 € 6,60
2	 COD. 065230035	 AVORIO	 € 6,60
3	 COD. 065230052	 ROSA	 € 6,60
4	 COD. 065230552	 ROSA ANTICO	 € 6,60
5	 COD. 065230428	 GIALLO	 € 6,60
6	 COD. 065230139	 VERDE	 € 6,60
7	 COD. 065230031	 ROSSO	 € 6,60

INDICARE IL COLORE SCELTO

1

8

11 12 13

9 10

1 2 3 4 5 6 7

NASTRO DI RASO MARGHERITE 
MM. 25 X 10 MT. 

8	 COD. 065240001	 BIANCO	 € 5,10

9	 COD. 065240126	 GIALLO	 € 5,10

10	 COD. 065240041	 ARANCIO	 € 5,10

11	 COD. 065240131	 AZZURRO	 € 5,10

12	 COD. 065240552	 ROSA ANTICO	 € 5,10

13	 COD. 065240026	 FUXIA	 € 5,10

INDICARE IL COLORE SCELTO
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NASTRI IN TESSUTO E ORGANZA

CREMA

ECRÙ VERDE BLU BORDEAUX

MARRONE

ARANCIO

LILLA

GIALLO

BORDEAUX

ROSA

VIOLA

VERDE MELA

BLEU

ROSSO

MUSCHIO

AZZURRO

FUXIA

NASTRO DI ORGANZA BORDATA 

COD. 06355	 MM.   7 X 50 MT. 	 € 4,30

COD. 06356	 MM.   15 X 50 MT.	 € 4,99 

COD. 06357	 MM.   25 X 50 MT. 	 € 5,80

INDICARE IL COLORE SCELTO 

NASTRO BAMBY RIGATO 

COD. 06665	 MM. 25 X 25 MT. 	 € 8,30

COD. 06664	 MM. 15 X 25 MT.	 € 6,20

INDICARE IL COLORE SCELTO 

ORGANZA

BAMBY RIGATO

2

1



nastri personalizzati
STAMPA IL TUO LOGO 
basta davvero poco per dare un tocco di novità 

ai nastri che utilizzi per i pacchetti dei tuoi clienti. 
Richiedi un preventivo, il nostro reparto ti fornirà 
tempestivamente il prezzo e la soluzione che più fa 
per te! 

Telato - Starflex - Velo organza

TELATO STAMPA INCHIOSTRO
CODICE MISURA QUANTITA' 10 ROCCHETTI QUANTITA' 20 ROCCHETTI
RTS06 MM. 6 X 350 MT. € 205,50 € 294,00

RTS10 MM. 10 X 250 MT. € 205,50 € 294,00
RTS15 MM. 15 X 150 MT. € 205,50 € 294,00

COSTO IMPIANTO: € 30,00 | COLORI STAMPA: NERO - MARRONE - ROSSO - BLU - VERDE.

STARFLEX STAMPA INCHIOSTRO
CODICE MISURA QUANTITA' 10 ROCCHETTI QUANTITA' 20 ROCCHETTI
RSS06 MM. 6 X 350 MT. € 252,00 € 376,50
RSS10 MM. 10 X 250 MT. € 252,00 € 376,50
RSS15 MM. 15 X 150 MT. € 252,00 € 376,50

COSTO IMPIANTO: € 30,00 | COLORI STAMPA: NERO - MARRONE - ROSSO - BLU - VERDE.

VELO ORGANZA STAMPA INCHIOSTRO
CODICE MISURA QUANTITA' 10 ROCCHETTI QUANTITA' 20 ROCCHETTI
RVSI10 MM. 8 X 100 MT. € 283,50 € 510,00
RVSI15 MM. 15 X 100 MT. € 355,50 € 634,50
RVSI25 MM. 25 X 50 MT. € 283,50 € 469,50

COSTO IMPIANTO: GRATIS | COLORI STAMPA: NERO - MARRONE - ROSSO - BLU - VERDE.		

VELO ORGANZA STAMPA A CALDO
CODICE MISURA QUANTITA' 10 ROCCHETTI QUANTITA' 20 ROCCHETTI
RVSC10 MM. 8 X 100 MT. € 337,50 € 604,50
RVSC15 MM. 15 X 100 MT. € 408,00 € 729,00
RVSC25 MM. 25 X 50 MT. € 337,50 € 534,00

COSTO IMPIANTO: € 35,00 | COLORI STAMPA: ORO - ARGENTO- BIANCO - AVORIO - RAME - ROSSO - BLU - VERDE - FUXIA.		

Per quantità superiori a 20 rocchetti contattaci per ricevere tutti i prezzi dettagliati allo 055 374561 oppure via mail a ordini@merlocarta.com.

colori VELO ORGANZAcolori TELATO e STARFLEX
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RASO COLORATO E LAMINATO

NASTRO DOPPIO RASO LAME’ 
ORO, ARGENTO

1	 COD. 064200	 MM. 6 X 50 MT.	 € 5,60

2	 COD. 064230	 MM. 10 X 50 MT.	 € 7,90

3	 COD. 064250	 MM. 19 X 50 MT.	 € 10,90

INDICARE IL COLORE SCELTO

NASTRO DOPPIO RASO 
MISURE DISPONIBILI IN TUTTI I COLORI

4	 COD. 06279	 MM.   6 X 50 MT.	 € 5,20
4	 COD. 06280	 MM. 15 X 25 MT. 	 € 3,90
4	 COD. 06281	 MM. 25 X 25 MT.	 € 6,40  

NASTRO DOPPIO RASO ROSSO E CREMA
4	 COD. 06285	 MM. 40 X 25 MT. 	 € 6,70

INDICARE IL COLORE SCELTO

MARRONE

BORDEAUX

FUXIA

VERDE

ROSA ROSA ANTICO

LILLA

BLEU

BIANCO NERO

VERDE MELA

GRIGIO

ROSSO

CREMA

1

2

3

4

PERSONALIZZABILI



DOPPIO RASO E FETTUCCIA STAMPA INCHIOSTRO
CODICE MISURA QUANTITA' 10 ROCCHETTI QUANTITA' 20 ROCCHETTI
RRFSI10 MM. 10 X 100 MT. € 267,00 € 474,00

RRFSI15 MM. 15 X 100 MT. € 298,50 € 529,50

RRFSI25 MM. 25 X 50 MT. € 258,00 € 417,00

COSTO IMPIANTO: GRATIS | COLORI STAMPA: NERO - MARRONE - ROSSO - BLU - VERDE.

DOPPIO RASO E FETTUCCIA STAMPA A CALDO
CODICE MISURA QUANTITA' 10 ROCCHETTI QUANTITA' 20 ROCCHETTI
RRFSC10 MM. 10 X 100 MT. € 319,50 € 570,00

RRFSC15 MM. 15 X 100 MT. € 354,00 € 624,00

RRFSC25 MM. 25 X 50 MT. € 312,00 € 480,00

COSTO IMPIANTO: € 35,00 | COLORI STAMPA: ORO - ARGENTO- BIANCO - AVORIO - RAME - ROSSO - BLU - VERDE - FUXIA.

DOPPIO RASO E FETTUCCIA STAMPA SERIGRAFIA IN RILIEVO
CODICE MISURA QUANTITA' 10 ROCCHETTI QUANTITA' 20 ROCCHETTI
RRFSS10 MM. 10 X 100 MT. € 375,00 € 672,00

RRFSS15 MM. 15 X 100 MT. € 427,50 € 760,50

RRFSS25 MM. 25 X 50 MT. € 364,50 € 511,50

COSTO IMPIANTO: € 85,00 | COLORI STAMPA: NERO - MARRONE - ROSSO - BLU - VERDE - BIANCO - AVORIO.		

nastri personalizzati

STAMPA 
LA TUA IMMAGINE
Scegli il tipo di nastro e i colori, aggiungi la tua scritta e avrai un 
decoro originale ed unico!  
Richiedi un preventivo, il nostro reparto ti fornirà 
tempestivamente il prezzo e la soluzione che più fa per te! 

Doppio Raso & Fettuccia

Per quantità superiori a 20 rocchetti contattaci per ricevere tutti i prezzi dettagliati allo 055 374561 oppure via mail a ordini@merlocarta.com.

colori FETTUCCIAcolori DOPPIO RASO
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NASTRI TAFFETAS E TRAPUNTATI

BLEU

MARRONE

OLIVA

AVORIO TURCHESE

ROSSO

AZZURRO

BORDEAUX

NERO

ARANCIO

GIALLO

ROSA

VERDE

BIANCO

GRIGIO

NASTRO TAFFETAS BORDATO 
COD. 06213	 MM. 8 X 50 MT. 	 € 5,30

COD. 06211	 MM. 15 X 50 MT.	 € 6,40 

COD. 06212	 MM. 25 X 50 MT.	 € 7,40 

INDICARE IL COLORE SCELTO

ROSSO

ECRÙ

LILLA

GIALLO

FUXIA

ARANCIO VERDE AZZURRO ROSA

NASTRO TESSUTO TRAPUNTATO ARES

COD. 06282 	 MM. 25 X 20 MT.	 € 4,40
INDICARE  IL COLORE SCELTO 

NASTRO TESSUTO JEANS BLU
2	 COD. 06626	 MM. 40 X  20 MT.	 € 13,70

CONFEZIONE 18 BOTTONI JEANS
3	 COD. 07654	 CM. 3,2	 € 6,99

1

2

4

1

4

3



nastri personalizzati

GROS GRAIN E TAFFETAS STAMPA INCHIOSTRO 
CODICE MISURA QUANTITA' 10 ROCCHETTI QUANTITA' 20 ROCCHETTI
RGTSI10 MM. 8/10* X 100 MT. € 303,00 € 547,50

RGTSI15 MM. 15 X 100 MT. € 354,00 € 637,50

RGTSI25 MM. 25 X 50 MT. € 291,00 € 528,00

* GROS GRAIN MM. 8 E TAFFETAS MM. 10
COSTO IMPIANTO: GRATIS | COLORI STAMPA: NERO - MARRONE - ROSSO - BLU - VERDE. 

GROS GRAIN E TAFFETAS STAMPA A CALDO
CODICE MISURA QUANTITA' 10 ROCCHETTI QUANTITA' 20 ROCCHETTI
RGTSC10 MM. 8/10* X 100 MT. € 354,00 € 640,50

RGTSC15 MM. 15 X 100 MT. € 409,50 € 729,00

RGTSC25 MM. 25 X 50 MT. € 346,50 € 589,50

* GROS GRAIN MM. 8 E TAFFETAS MM. 10
COSTO IMPIANTO: € 35,00 | COLORI STAMPA: ORO - ARGENTO- BIANCO - AVORIO - RAME - ROSSO - BLU - VERDE - FUXIA.

GROS GRAIN E TAFFETAS STAMPA SERIGRAFIA IN RILIEVO
CODICE MISURA QUANTITA' 10 ROCCHETTI QUANTITA' 20 ROCCHETTI
RGTSS10 MM. 8/10* X 100 MT. € 409,50 € 745,50

RGTSS15 MM. 15 X 100 MT. € 480,00 € 870,00

RGTSS25 MM. 25 X 50 MT. € 399,00 € 645,00

* GROS GRAIN MM. 8 E TAFFETAS MM. 10
COSTO IMPIANTO: € 85,00 | COLORI STAMPA: NERO - MARRONE - ROSSO - BLU - VERDE - BIANCO - AVORIO.	 	

Per quantità superiori a 20 rocchetti contattaci per ricevere tutti i prezzi dettagliati allo 055 374561 oppure via mail a ordini@merlocarta.com.

colori TAFFETAS colori GROS GRAIN

Gros grain & Taffetas
STAMPA SENZA LIMITI
Il nastro che vuole essere per te  una proposta 
innovativa. Immaginati il nastro che vorresti per 
il tuo negozio o azienda, per il tuo evento o per 
impacchettare il tuo regalo.

Richiedi un preventivo, il nostro reparto ti fornirà 
tempestivamente  il prezzo e la soluzione che più fa 
per te! 
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BOBINE DI RETE

RETE DECOFLOWERS
COD. R92	 CM. 55 X 9,10 MT.	 € 3,95

INDICARE IL COLORE SCELTO 

RETE DECO SPIDER
COD. R8011	 CM. 50 X 5 YDS	 € 3,80

INDICARE IL COLORE SCELTO 
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VERDE ACIDO

ARANCIO

LILLA

FUXIA

ROSA CARICO

AZZURRO

GIALLO

1

2
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RETE E NASTRI TESSUTO

2

1 MARE

BOBINA DI RETE DECO SPIDER

 MM. 50 X 10 YDS

COD. 8170A	 BIANCO	 € 2,80 

COD. 8170H	 ROSA	 € 2,80

COD. 8170L	 LILLA	 € 2,80

COD. 8170E	 AZZURRO	 € 2,80

COD. 8170Q 	 BLU	 € 2,80

COD. 8170S 	 CREMA	 € 2,80

COD. 8170C	 GIALLO	 € 2,80

COD. 8170F	 ARANCIO	 € 2,80

COD. 8170Y 	 ROSSO	 € 2,80

COD. 8170W 	 VERDE	 € 2,80

NASTRO VELO LUMINOSO MARE
COD. 06625	 MM. 25 X 10 MT.	 € 5,30

COD. 06620	 MM. 15 X 10 MT.	 € 4,20

INDICARE IL COLORE SCELTO 

PA
NN

A

VE
RD

E M
EL

A

AC
QU

AM
AR

IN
A

AZ
ZU

RR
O

BL
U

BIANCO

CREMA

ROSA

GIALLO

LILLA

ARANCIO

AZZURRO

ROSSO 

BLU

VERDE

1
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ROSA CHIARO

FUXIA

GIALLO

ARANCIO

BIANCO

VERDE ACIDO

ROSSO

BLU

BLUETTE

TULLE E NASTRI TESSUTO

2 TULLE

1 FARFALLE

BOBINA DI TULLE CM. 12,5 X 100 MT. 
COD. 906000032	 ROSA CHIARO	 € 6,25

COD. 906000053	 BIANCO	 € 6,25

COD. 906000046	 FUXIA	 € 6,25

COD. 906000007	 VERDE ACIDO	 € 6,25

COD. 906000058	 GIALLO	 € 6,25

COD. 906000000	 ROSSO	 € 6,25

COD. 906000116	 ARANCIO	 € 6,25

COD. 906000001	 BLU	 € 6,25

COD. 906000014	 BLUETTE	 € 6,25

NASTRO VELO COTONE FARFALLE

COD. 06616	 MM. 25 X 10 MT.	 € 4,60

COD. 06615	 MM. 15 X 10 MT.	 € 3,99

INDICARE IL COLORE SCELTO 
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CORDINI E NASTRI TESSUTO

VERDE MELA GIALLO

ARANCIOFUXIA

ROSSO

NATURALE BLU

BIANCO

CORDINO IN CARTA ANIMATO 

COD. 06350	 50 MT.	 € 4,50
INDICARE IL COLORE SCELTO

1

NASTRO TESSUTO 
GIOTTO ANIMATO

2	 COD. 06257	 MM. 16 X 20 MT.	 € 4,50

2	 COD. 06258	 MM. 28 X 20 MT. 	 € 6,30

INDICARE IL COLORE SCELTO 

BIANCO

ROSSO

FUXIA

ECRÙ

ARANCIO BORDEAUX

MUSCHIO

GIALLO

VERDE MELA

MARRONE LILLA ROSA

AZZURRO BLU
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RETE NATURALE ECRÙ

COD. 06391	 MM. 25 X 20 MT.	 € 8,10

COD. 06392	 MM. 40 X 20 MT.	 € 12,40

NASTRI IN JUTA

5

1

3
4

2

SPAGO ECRÙ JUTA NATURALE
 1	 COD. 06208	 MM. 4  - GR. 500

€ 5,40

BOBINA CASABLANCA
DI JUTA NATURALE 

 
2	 COD. J22084	 MM. 500 X 10 YDS.
	 € 20,40

3	 COD. J22086	 MM. 80 X 20 MT.
	 € 9,90

4	 COD. J22087	 MM. 50 X 20 MT.
	 € 6,90
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3 RETE ALMA

RETE ALMA ANIMATA MM. 40 X  20 MT.
COD. 065010000	 ROSSO	 € 6,70 

COD. 065010116	 ARANCIO	 € 6,70

COD. 065010058	 GIALLO	 € 6,70

COD. 065010016	 NATURALE	 € 6,70

COD. 065010126 	 VERDE SCURO	 € 6,70

COD. 065010032 	 ROSA ANTICO	 € 6,70

COD. 065010011 	 GRIGIO	 € 6,70

COD. 065010053 	 BIANCO	 € 6,70

COD. 065010003 	 LIME	 € 6,70

COD. 065010125 	 CREMA	 € 6,70

RO
SS

O
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RO

1 PANNA 2 ECRÙ

ROTOLO RETE ANIMATA DAPHNE
1	 COD. 227566004	 MM. 60 X 10 MT.	 € 6,99

1	 COD. 227556004	 MM. 38 X 10 MT.	 € 5,90

2	 COD. 227563813	 MM. 60 X 10 MT.	 € 6,99

2	 COD. 227553813	 MM. 38 X 10 MT.	 € 5,90

ROTOLI DI RETE
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NASTRO TESSUTO BRILLANTE SMILE
2	 COD. 06525	 MM. 40 X 20 MT.	 € 6,30

INDICARE IL COLORE SCELTO

NASTRO RADZMIRE 
PANNA BORDI MARRONE

COD. 067150016	 MM. 15 X 25 MT.	 € 3,80

COD. 067200016	 MM. 25 X 25 MT.	 € 4,60

MARRONE BORDI PANNA 
COD. 067150024 	 MM. 15 X 25 MT.	 € 3,80

COD. 067200024	 MM. 25 X 25 MT.	 € 4,60
INDICARE IL COLORE SCELTO

1

NASTRI TESSUTO E LAMINATI

ROSA

BIANCO

AZZURRO

TORTORA

VERDINO

GIALLO

2
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NASTRI TESSUTO E LAMINATIROSA ANTICO

ROSSO

TORTORA

BORDEAUX

AVORIO

VERDE CHIARO

BIANCO

VERDE SCURO

NASTRO TESSUTO ANIMATO SABLÈ 
COD. 06687	 MM. 15 X 25 MT. 	 € 5,80

COD. 06688	 MM. 25 X 25 MT. 	 € 7,20

INDICARE IL COLORE SCELTO

NASTRO RASO BOUTIQUE LAMÈ
COD. 06451	 MM. 16 X 20 MT.	 € 6,00
COD. 06452	 MM. 25 X 20 MT.	 € 8,00

INDICARE  IL COLORE SCELTO 

1

2

BLU

VERDE CHIARO

ROSSO

ROSA

VERDE SCURO

CIPRIA

GIALLO

AVORIO
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NASTRI TESSUTO LAMÈ

NASTRO IN TESSUTO 
MELODY LAME’
COD. 06630	 MM. 35 X 25 MT.	 € 6,20

INDICARE IL COLORE SCELTO

NASTRO IN TESSUTO 
LINO LAME’
COD. 06292	  MM. 40 X 20 MT.	 € 6,70

INDICARE IL COLORE SCELTO

1

MUSCHIO
ORO

VERDINO
ORO

PANNA
ORO

ROSA ANTICO
ORO

MARRONE
ORO

SENAPE
ORO

ROSSO
ORO

BORDEAUX
ORO

2

ECRÙ
ORO

ARANCIO
ORO

BLEU
ARGENTO

BORDEAUX
ORO

ROSSO
ORO

MARRONE
ORO

BIANCO
ARGENTO

VERDE
ORO

LILLA
ARGENTO

2
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RETE E NASTRI LAMINATI

NASTRO VELO BORDI RASO LAME’
ORO, ARGENTO

1	 COD. 06331	 MM. 3 X 25 MT. 	 € 3,40
1	 COD. 06334	 MM. 6 X 25 MT.	 € 3,70

NASTRO VELO LAME’ ANIMATO
ORO, ARGENTO

2	 COD. 06326	 MM. 15 X 25 MT.	 € 5,40
2	 COD. 06327	 MM. 25 X 25 MT.	 € 7,10
2	 COD. 06328	 MM. 38 X 25 MT.	 € 9,50

RETE LAMINATA ANTARES 
ORO, ARGENTO

3	 COD. 06335	 MM. 28 X 25 MT.	 € 6,20
3	 COD. 06336	 MM. 40 X 25 MT.	 € 7,60
3	 COD. 06337	 MM. 65 X 25 MT.	 € 10,30
3	 COD. 06343	 MM. 100 X 10 MT.	 € 6,20
3	 COD. 06344	 MM. 200 X 10 MT.	 € 11,40

INDICARE IL COLORE SCELTO

1

2

3
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NASTRI E CORDINI LAMINATI

CORDINO TUBOLARE 
ORO

COD. 06805	 MM. 2 X 50 MT.	 € 6,30

ARGENTO
COD. 06806	 MM. 2 X 50 MT.	 € 6,30

RASETTO LAME’ 
ORO 

COD. 0643106	 MM. 10 X 25 MT.	 € 2,20

COD. 0643206	 MM. 16 X 25 MT.	 € 2,90 

COD. 0643306	 MM. 25 X 25 MT.	 € 4,70

COD. 0643406	 MM. 40 X 25 MT. 	 € 5,80

RASETTO LAME’ 
ARGENTO 

COD. 0643105	 MM. 10 X 25 MT.	 € 2,20

COD. 0643205	 MM. 16 X 25 MT.	 € 2,90 

COD. 0643305	 MM. 25 X 25 MT.	 € 4,70 

COD. 0643405	 MM. 40 X 25 MT. 	 € 5,80

1
32

4

GUARDA IL VIDEO:
CONFEZIONARE
PACCHI REGALO
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NASTRI LAMINATI

NASTRO LUREX ANIMATO 
ORO 

1	 COD. 0652706	 MM. 10 X 20 MT. 	 € 3,90

1	 COD. 0652806	 MM. 15 X 20 MT.	 € 4,50 

1	 COD. 0652906	 MM. 25 X 20 MT. 	 € 5,50

1	 COD. 0653006	 MM. 40 X 20 MT. 	 € 6,25

ARGENTO 
2	 COD. 0652705	 MM. 10 X 20 MT.	 € 3,90 

2	 COD. 0652805	 MM. 15 X 20 MT.	 € 4,50 

2	 COD. 0652905	 MM. 25 X 20 MT. 	 € 5,50

2	 COD. 0653005	 MM. 40 X 20 MT. 	 € 6,25

NASTRO LAMINATO LUX  
ORO 

3	 COD. 062360006	 MM. 10 X 25 MT.	 € 3,00

3	 COD. 062370006	 MM. 25 X 20 MT.	 € 6,40

3	 COD. 062380006	 MM. 40 X 20 MT.	 € 8,10

ARGENTO 
4	 COD. 062360005	 MM. 10 X 25 MT.	 € 3,00

4	 COD. 062370005	 MM. 25 X 20 MT.	 € 6,40

4	 COD. 062380005	 MM. 40 X 20 MT.	 € 8,10

1

3

4

2

NASTRO LAMINATO LUX  

NASTRO LUREX ANIMATO
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NASTRI IN TESSUTO LAMINATI

NASTRO NETTUNO LAME’ ANIMATO 
E CORDINO SQUITT

ARGENTO
1	 COD. 0643805	 MM.   4 X 25 MT.	 € 2,40 
2	 COD. 0636005	 MM. 30 X 20 MT.	 € 5,60
2	 COD. 0636105	 MM. 55 X 20 MT.	 € 8,30 

ORO
3	 COD. 0643806	 MM.   4 X 25 MT.	 € 2,40
4	 COD. 0636006	 MM. 30 X 20 MT.	 € 5,60
4	 COD. 0636106	 MM. 55 X 20 MT.	 € 8,30 

1

3 4

2

5

6

7

8
9 10

CORDINO COTONE  CON GLITTER                                                                 
VERDE/ORO

5	 COD. 06650059	 MM. 3 X 25 MT. 	 € 6,50

NASTRO SCOZZESE 
BORDATO VERDE LUREX                                                                       

6	 COD. 06251050	 MM. 25 X 25 MT.	 € 11,40

7	 COD. 06252050	 MM. 40 X 25 MT.	 € 13,70

NASTRO SCOZZESE 
BORDATO ROSSO LUREX                                                                       

8	 COD. 06252020	 MM. 40 X 25 MT.	 € 13,70

9	 COD. 06251020	 MM. 25 X 25 MT.	 € 11,40

CORDINO COTONE CON GLITTER                                                                 
ROSSO/ORO

10	 COD. 06650020	 MM. 3 X 25 MT.	 € 6,50



107www.merloshop.com

STELLE GLAMOUR GLITTER ADESIVE                        
COD. 07541	 MM.15 - Ø CM. 6,5
CONF. 50 PZ. ASSORTITE 9 COLORI	 € 12,20

4

NASTRI E STELLE ADESIVE

MM. 15
Ø CM. 6,5

MM.10
Ø CM. 4,8

NASTRO GLAMOUR GLITTER                                                 
 

5	 COD. 06105	 MM.   5 X 150 MT.	 € 6,20
6	 COD. 06110	 MM. 10 X 150 MT.	 € 8,10

INDICARE IL COLORE SCELTO

NASTRO IRIDESCENTE                                                 

7	 COD. 06111	 MM. 10 X 50 MT.	 € 2,70

5 6 7

1

3

STELLE GLAMOUR GLITTER ADESIVE                        
COD. 07540	 MM.10 - Ø CM. 4,8
CONF. 100 PZ. ASSORTITE 9 COLORI	 € 16,50

STELLE IRIDESCENTI  ADESIVE                        
COD. 07546	 MM.15 - Ø CM. 6,5
CONF. 50 PZ.	 € 10,90 

STELLE IRIDESCENTI  ADESIVE                        
COD. 07545	 MM.10 - Ø CM. 4,8
CONF. 50 PZ.	 € 9,00 

2

ARGENTO

ARANCIO

ROSA ANTICO

MARRONE

LIGHT BLUE

TORTORA

VERDE

ROSSO

ORO
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NASTRI E FIOCCHI METALLIZZATI

1

4

6

7

5

2 3

SCATOLA STRIP FIOCCO RAPIDO SPLENDID
ROSSO, ORO, ARGENTO 

1	 COD. 07072	 MM. 50
CONF. 30 PZ. 	 € 11,95

2	 COD. 07071	 MM. 31
CONF. 30 PZ. 	 € 7,95

3	 COD. 07070	 MM. 19
CONF. 30 PZ. 	 € 6,75

RONDELLE NASTRO SPLENDID 
ROSSO, ORO, ARGENTO 

4		  MM. 20 X 100 MT
COD. 06340	 € 3,70
5		  MM. 30 X 100 MT
COD. 06341	 € 5,20

6		  MM. 50 X 100 MT
COD. 06342	 € 7,70

NASTRO SPLENDID FINE 
ROSSO, ORO, ARGENTO 

7		  MM.   5 X 500 MT
COD. 06049	 € 4,00

INDICARE IL COLORE SCELTO

FINE

SPLENDID 
METALLIZZATO
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STELLE ADESIVE METALLIZZATE

BOX STELLE ADESIVE 
METALLIZZATE LUCIDE 

1	 COD. 073870000	 MM.5 - Ø CM. 2,5
CONF. 100 PZ. ROSSO	 € 6,00

1	 COD. 073870005	 MM.5 - Ø CM. 2,5
CONF. 100 PZ. ARGENTO	 € 6,00

1	 COD. 073870006	 MM.5 - Ø CM. 2,5
CONF. 100 PZ. ORO	 € 6,00

SCATOLA STELLE ADESIVE 
METALLIZZATE LUCIDE 

2	 COD. 07399M	 MM.6,5 - Ø CM. 3,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 7,90

3	 COD. 07400	 MM.10 - Ø CM. 4,8
CONF. 100 PZ. 		  € 10,40
ASSORTITE O UNICO COLORE

4	 COD. 07405	 MM.14 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. 		  € 10,90
ASSORTITE O UNICO COLORE

5	 COD. 07410		 MM.19 - Ø CM. 8
CONF. 70 PZ. 		  € 10,90
ASSORTITE O UNICO COLORE

INDICARE IL COLORE SCELTO

STELLE MAXI

6	 COD. 074309906	 MM.19 - Ø CM. 13
CONF. 12 PZ.  ASSORTITE	 € 5,70

123456

SPLENDID LINE METALLIZZATO

65

4

1 2

3
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NASTRI E STELLE METALLIZZATE

BOX STELLE ADESIVE
COD. 073879900	 MM.5 - Ø CM. 2,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 6,00

SCATOLA STELLE ADESIVE
COD. 073999998	 MM.6,5 - Ø CM. 3,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 7,90

SCATOLA STELLE ADESIVE
COD. 074009998	 MM.10 - Ø CM. 4,8
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 10,40

SCATOLA STELLE ADESIVE
COD. 074059998	 MM.14 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 10,90

SCATOLA STELLE ADESIVE
COD. 074109998	 MM.19 - Ø CM. 8
CONF. 70 PZ. ASSORTITE	 € 10,90

SPLENDID LINE
METALLIZZATO

MM.5
Ø CM. 2,5

MM.6,5
Ø CM. 3,5MM.10

Ø CM. 4,8

MM.14
Ø CM. 6,5

MM.19
Ø CM. 8

NASTRO SPLENDID LINE
6	 COD. 06050 	 MM. 10 X 250 MT.
	 € 4,20

COLORI: RAME, LIME, ARGENTO, ORO, 
	 ROSSO, BLEU, TURCHESE, 
	 AZALEA, VERDE

INDICARE IL COLORE SCELTO

ORO
ARGENTO

AZALEA VERDEROSSO

RAME

BLEU

LIME

TURCHESE

6

1 2

4
5

3
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NASTRI E STELLE METALLIZZATE

1 2

3
4

SCATOLA STELLE ADESIVE 

SPLENDID MATT

1	 COD. 073909900	 MM.6,5 - Ø CM. 3,5

CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 7,90

2	 COD. 075159900	 MM.10 - Ø CM. 4,8

CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 10,40

3	 COD. 075169900	 MM.14 - Ø CM. 6,5

CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 10,90

4	 COD. 075179900	 MM.19 - Ø CM. 8

CONF. 70 PZ. ASSORTITE	 € 10,90

NASTRO SPLENDID MATT

5 	 COD. 06052	 MM. 10 X 250 MT.

	 	 € 4,40

COLORI: LIME, RAME, ARGENTO, ORO,

	 ROSSO, DARK BLUE, VERDE, TURCHESE,

	 LILLA, FUXIA, ROSA

INDICARE IL COLORE SCELTO

LIME

DARK BLUE VERDE
TURCHESE FUXIAROSA

RAME
ROSSOOROARGENTO

SPLENDID MATT 
SATINATO

5
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NASTRI PAPER

NASTRO IN CARTA NATURALE CUORICINI
MM. 10 X 100 MT.

1	 COD. 061087120	 ROSSO	 € 8,90
2	 COD. 061087115	 ORO	 € 8,90
3	 COD. 061087105	 SILVER	 € 8,90

CORDINO IN COTONE LIDO
4	 COD. 06651002	 MM. 1 X 25 MT.
NATURALE/BIANCO	 € 6,30

5	 COD. 06651020	 MM. 1 X 25 MT.
ROSSO/BIANCO	 € 6,30

NASTRO IN CARTA NATURALE 
ACCOPPIATA A POLIPROPILENE

7	 COD. 06107	 MM. 10 X 100 MT.	 € 6,60

INDICARE IL COLORE SCELTO

1 2 3

4 5

NATURE

ORO ARGENTO

GIALLO ARANCIO

VERDE SCUROROSSOECRU’

ROSSO VIVO BLEU VERDE MELA

6

7

NASTRO IN CARTA NATURALE  ACCOPPIATA A POLIPROPILENE
6 	 COD. 06107	 MM. 10 X 100 MT.	 € 6,60

INDICARE IL COLORE SCELTO
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4

5

5 6

2

MM.10
Ø CM. 4,8MM.15

Ø CM. 6,5

CM. 10,5 CM. 8

LUNGHEZZA LUNGHEZZA

NASTRI E STELLE

7 8 9

3

SCATOLA FIOCCHI ECOCARTA 
ASSORTITI IN 6 COLORI CHIARI                        
COD. 07502	 MM. 19 - CM. 10,5
CONF. 40 PZ. ASSORTITE	 € 19,50

SCATOLA FIOCCHI ECOCARTA 
ASSORTITI IN 6 COLORI SCURI                        
COD. 07504	 MM. 19 - CM. 10,5
CONF. 40 PZ. ASSORTITE	 € 19,50

SCATOLA FIOCCHI ECOCARTA 
ASSORTITI IN 6 COLORI CHIARI                        
COD. 07501	 MM. 13 - CM. 8
CONF. 30 PZ. ASSORTITE	 € 13,90

SCATOLA FIOCCHI ECOCARTA 
ASSORTITI IN 6 COLORI SCURI                        
COD. 07503	 MM. 13 - CM. 8
CONF. 30 PZ. ASSORTITE	 € 13,90

SCATOLA STELLE ADESIVE ASSORTITE CUORI
COD. 07561	 MM. 15 - Ø CM. 6,5
CONF. 50 PZ. 	 € 12,40

SCATOLA STELLE 
ADESIVE ASSORTITE CUORI
COD. 07560	 MM. 10 - Ø CM. 4,8
CONF. 50 PZ. 	 € 9,90

NASTRO CUORI 
7	 COD. 061130016	 MM.10 X 50 MT	 € 2,35
8	 COD. 061130032	 MM.10 X 50 MT	 € 2,35

NASTRO CUORICINI 
ONLY YOU BIANCO
COD. 06141	
MM.19 X 50 MT

€ 5,60

1
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SFRANGIA E ARRICCIA NASTRO SPLICER 
INDICARE IL COLORE SCELTO 
COD. 10361	 € 2,10

5

STELLE ADESIVE IN CARTA

SCATOLA STELLE POIS ECO-CARTA                        
COD. 07580	 MM.15 - Ø CM. 6,5
CONF. 50 PZ. ASSORTITE	 € 10,00

SCATOLA STELLE RIGHE ECO-CARTA                        
COD. 07570	 MM.15 - Ø CM. 6,5
CONF. 50 PZ. ASSORTITE	 € 10,00

SCATOLA STELLE POIS ECO-CARTA                        
COD. 07581	 MM. 20 - Ø CM. 9
CONF. 36 PZ. ASSORTITE	 € 10,50

SCATOLA STELLE RIGHE ECO-CARTA                        
COD. 07571	 MM. 20 - Ø CM. 9
CONF. 36 PZ. ASSORTITE	 € 10,50

ASSORTIMENTO 98

ASSORTIMENTO 97

ASSORTIMENTO 98

ASSORTIMENTO 97

1

3

2

4

MM. 20
Ø CM. 9

MM.15
Ø CM. 6,5
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NASTRI E STELLE SIMILCARTA

1

2

3 4

5

NASTRO SIMIL CARTA 
MONOFACCIALE

 
COD. 06033	 MM. 10 X 250 MT.
	 € 3,95

DISPONIBILE IN 19 COLORI

INDICARE IL COLORE SCELTO

LIMONE

ROSA

MUSCHIO

BLU MARE

ORO ANTICO

MAGENTA

ROSSO

BIANCO

ORO MET. 

ARANCIO

LAVANDA

BORDEAUX

CASTAGNA

ARGENTO MET.

MENTA

TURCHESE

PINO

CACAO

SCATOLA STELLE ADESIVE SIMIL CARTA
COD. 07341	 MM.14 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 12,30

SCATOLA STELLE ADESIVE SIMIL CARTA
COD. 07342	 MM.14 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 12,30

SCATOLA STELLE ADESIVE SIMIL CARTA
COD. 07331	 MM.7 - Ø CM. 4
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 10,20

SCATOLA STELLE ADESIVE SIMIL CARTA
COD. 07332	 MM.7 - Ø CM. 4
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 10,20

COLORI CHIARI

COLORI CHIARI

COLORI FORTI

COLORI FORTI

SIMILCARTA
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NASTRI E STELLE ADESIVE

SCATOLA STELLE ADESIVE RAPHIA
COD. 07321	 MM.13 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 15,50

SCATOLA STELLE ADESIVE RAPHIA
COD. 07320	 MM.13 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 15,50

NASTRO POLYSILK MM. 15 (CHIUSO) X 50 MT
COD. 06027	 MATT	 € 7,90
COD. 06127	 METALLIZZATO	 € 7,90
INDICARE IL COLORE SCELTO 

CICLAMINO

ECRU’

BIANCO

ROSSO METAL.

ROSA

VERDE LIME

LILLA

ARGENTO METAL.

ROSSO

VERDE MELA

PANNA

ORO METAL.

AZZURRO

ARANCIO

GIALLO CHIARO

COLORI CHIARI
COLORI FORTI

21 3
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POLY RAPHIA

ECRÙ

VERDE

VIOLA

ARANCIO

GIALLO ROSA

FUXIA

AZZURRO

TURCHESE

ROTOLO POLY RAPHIA
1	 COD. 06375	 MM.15 X 200 MT.	 € 6,80

INDICARE IL COLORE SCELTO

ROTOLO POLY RAPHIA BICOLOR
 

2	 COD. 06384	 200 MT.	 € 7,20

INDICARE IL COLORE SCELTO

2

1

MUSCHIO BORDEAUX BLU REALE ROSALBA

LAVANDA

TURCHESE

ARANCIO

BIANCO

ARGENTO

VERDE PINO ROSSO ORO

RAME

GIALLO LIMONECACAO NERO ECRÙ
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Ø DIAMETRO

M
M

.

NASTRI E STELLE LACCATI

1

2

4
5 6

3

NASTRO LACCATO LUCIDO
1	 MM. 10 X 250 MT.
COD. 06019	 	 € 4,10

COLORI: VERDINO, AVORIO, ROSSO, VIOLA
	 ARANCIO, GIALLINO, FUXIA, 
	 BIANCO, BLEU

INDICARE IL COLORE SCELTO

ARANCIO

FUXIA BLEUGIALLINO BIANCO

VERDINO AVORIO ROSSO

VIOLA

SCATOLA STELLE ADESIVE 
LACCATE LUCIDE 

2	 COD. 075219999	 MM.14 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 8,70

3	 COD. 075229999	 MM.19 - Ø CM. 8
CONF. 70 PZ. ASSORTITE	 € 9,10

4	 COD. 075200000	 MM.10 - Ø CM. 4,8
CONF. 100 PZ. ROSSE	 € 8,70

5	 COD. 075210000	 MM.14 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ROSSE	 € 8,70

6	 COD. 075220000	 MM.19 - Ø CM. 8
CONF. 70 PZ. ROSSE	 € 9,10
 

MM.10
Ø CM. 4,8

MM.14
Ø CM. 6,5

MM.19
Ø CM. 8

LACCATO LUCIDO
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STELLE ADESIVE

SCATOLA STELLE ADESIVE LISCE 

ASSORTIMENTO 95
1	 COD. 072059901	 MM.14 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 8,30

2	 COD. 072109901	 MM.19 - Ø CM. 8
CONF. 70 PZ. ASSORTITE	 € 8,30
 

ASSORTIMENTO 97
3	 COD. 072059958	 MM.14 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 8,30

4	 COD. 072109958	 MM.19 - Ø CM. 8
CONF. 70 PZ. ASSORTITE	 € 8,30
 

ASSORTIMENTO 00
5	 COD. 072059900	 MM.14 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 8,30

6	 COD. 072109900	 MM.19 - Ø CM. 8
CONF. 70 PZ. ASSORTITE	 € 8,30

1

3

5

2

4

6

ASSORTIMENTO 95

ASSORTIMENTO 97

ASSORTIMENTO 00

MM.14
Ø CM. 6,5

MM.19
Ø CM. 8

LISCIO ASSORTITO



120 www.merloshop.com

STELLE ADESIVE

SCATOLA STELLE ADESIVE
COD. 072059914	 MM.14 - Ø CM. 6,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 8,30

SCATOLA STELLE ADESIVE
COD. 072059999	 MM.14 - Ø CM. 6,5

CONF. 100 PZ. ASSORTITE € 8,30

SCATOLA STELLE ADESIVE
COD. 072109914	 MM.19 - Ø CM. 8

CONF. 70 PZ. ASSORTITE € 8,30

SCATOLA STELLE ADESIVE
COD. 072109999	 MM.19 - Ø CM. 8

CONF. 70 PZ. ASSORTITE € 8,30

SCATOLA STELLE ADESIVE
COD. 072029999	 MM.6,5 - Ø CM. 3,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 6,90

SCATOLA STELLE ADESIVE
COD. 072009999	 MM.10 - Ø CM. 4,8
CONF. 100 PZ. ASSORTITE	 € 8,30

MM.6,5
Ø CM. 3,5

MM.10
Ø CM. 4,8

MM.14
Ø CM. 6,5MM.19

Ø CM. 8

LISCIO ASSORTITO

1
2 3

4 5 6
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NASTRI E FIOCCHI DECORATIVI

COLORI DISPONIBILI:

P00
ORO

P01
BLU 

 REALE

P03
VERDE 

MUSCHIO

P05
ARGENTO

P06
ORO 

ANTICO

P07
VERDE 

SMERALDO

P14
AZZURRO

P23
NERO

P24
CASTAGNA

P32
ROSA BABY

P36
LAVANDA

P40
SALMONE

P46
AZALEA

P53
BIANCO

P58
CEDRO

P116
ARANCIO

P125
AVORIO

P126
VERDE PINO

P165
BLEU NOTTE

P170
ROSSO

P177
BORDEAUX

6

4
5

7

8

9

1

32

SPEZZONI FIOCCO RAPIDO LISCIO
DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI ESCLUSI: 

P23 NERO / P36 LAVANDA / P40 SALMONE

1	 COD. 07080	 MM.20
CONF. 30 PZ. 	 € 6,50

2	 COD. 07081	 MM.31
CONF. 30 PZ. 	 € 7,20

3	 COD. 07082 #	 MM.50
CONF. 50 PZ. 	 € 10,10

# A SEGUITO DELLA NUOVA PRODUZIONE 
LA CONFEZIONE DEGLI SPEZZONI POTRA’ 
VARIARE IN FASE DI EVASIONE D’ORDINE 
COME SEGUE: ART. 07082 DA 50 A 20 PZ. 
€. 9,30

RONDELLA NASTRO LISCIO
DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI ESCLUSI: 

P23 NERO / P36 LAVANDA / P40 SALMONE

4	 COD. 06320	 MM.20 X 100 MT
€ 2,50

	
5	 COD. 06321	 MM.30 X 100 MT	
	 € 3,35

ROCCHETTO NASTRO LISCIO
DISPONIBILE  IN TUTTI I COLORI

6	 COD. 06021	 MM.10 X 250 MT
	 € 2,15

PORTAROCCHETTO
7	 COD. 10348

€ 7,80

SFRANGIANASTRO
8	 COD. 10360

€ 5,40

ROCCHETTO NASTRO LISCIO FINE
9	 COD. 06020	 MM. 5 X 500 MT
	 € 2,15

DISPONIBILE SOLO IN 5 COLORI: 
P00=ORO, P170=ROSSO, 
P06=ORO ANTICO, P53=BIANCO, 
P05=ARGENTO 

INDICARE IL COLORE SCELTO

FINE
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CHIUDIPACCO ADESIVI

COCCINELLE LEGNO 
CON ADESIVO COLORATE

1	 MM. 20 X 25  
COD. 41 - 90152	 CONF. 40 PZ.	 € 2,80

2	 MM. 14 X 18  
COD. 41 - 90151	 CONF. 80 PZ.	 € 3,50

3	 MM. 9 X 13 
COD. 41 - 90150	 CONF. 120 PZ.

	 € 3,90

SOGGETTI TROPICAL IN LEGNO ASSORTITI
CON ADESIVO

4	 CM. 4,5
COD. 22148 	 CONF. 24 PZ.	 € 3,30

COCCINELLE LEGNO 
CON ADESIVO ROSSE

5	 MM. 9 X 13 
COD. 41 - 08071 	CONF. 120 PZ.	 € 3,90

6	 MM. 14 X 18  
COD. 41 - 08072 	CONF. 80 PZ.	 € 3,50

7	 MM. 20 X 25  
COD. 41 - 08073 	CONF. 40 PZ.	 € 2,80

CUORI  ADESIVI IN LEGNO 
CON COCCINELLA

8	 CM.3
COD. 41-08019	 CONF. 20 PZ.	 € 3,99

 CUORI ADESIVI IN TESSUTO
 ROSSO A POIS

9	 CM.2,5
COD. 41-08246	 CONF. 18 PZ.	 € 2,00

STICKERS ADESIVI IN FELTRO

10	 CM. 3 X 3,5 CILIEGIA
COD. 13982	 CONF. 12 PZ.	 € 2,10

11	 CM. 2,5 X 3 FRAGOLA
COD. 13981 	 CONF. 12 PZ.	 € 2,10

STICKERS IN LEGNO GATTINI ASSORTITI

12	 CM. 4 X 3 H.
COD. 16357	 CONF. 18 PZ.	 € 2,60

1 2

3

4

5 6 7

10

11

12

8
9
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MOLLETTE  CHIUDIPACCO

MOLLETTE METALLIZZATE
ORO

1	 CM. 3,5 
COD. 41 - 04202	 CONF. 50 PZ.	 € 7,60

ARGENTO
2	 CM. 3,5
COD. 41 - 04201	 CONF. 50 PZ.	 € 7,60

ROSSO
3	 CM. 3,5 
COD. 41 - 04203	 CONF. 50 PZ.	 € 7,60

MOLLETTE IN LEGNO COCCINELLA 
NATURALE

4	 CM. 3,5  
COD. 41 - 08065	 CONF. 48 PZ.	 € 3,80

ASSORTITE IN 3 COLORI 
5	 CM. 3,5  
COD. 41 - 08066	 CONF. 48 PZ.	 € 4,20

MOLLETTE IN LEGNO CON SMILE
6	 CM. 3,5
COD.  41-90167	 CONF. 10 PZ.	 € 3,20

MOLLETTE COLORATE ASSORTITE
COLORATE CON GLITTER

7	 CM. 3,5  
COD. 41 - 06090	 CONF. 50 PZ.	 € 7,60

TRASPARENTI COLORATE
8	 CM. 3,5  
COD. 41 - 04799	 CONF. 50 PZ.	 € 6,00

MOLLETTE IN LEGNO ASSORTITE  IN 4 COLORI
9	 CM. 3,5  
COD. 41 - 00066	 CONF. 100 PZ.	 € 4,10

MOLLETTE LAVAGNA IN LEGNO
10	 CM. 3,5  X 5
COD. 41 - 90133	 CONF. 4 PZ.	 € 1,90

MOLLETTE A CUORE
11	 CM. 3,5 ROSSO COCCINELLA
COD.  41-08069	 CONF. 48 PZ.	 € 4,00

SEGNAPACCO LAVAGNA  IN LEGNO CON GUFO
12	 CM. 5 X 7,5
COD.  41-90166	 CONF. 4 PZ.	 € 3,30

1

2

3

4
5

6

7

9

12

11

10

8
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CHIUDIPACCO ADESIVI

BARCHETTE LEGNO ASSORTITE 
CON ADESIVO 

1	 CM. 2,5 X 3 H.

COD. 22141 	 CONF. 12 PZ.	 € 1,40

SOGGETTI MARE ASSORTITI 
IN LEGNO CON ADESIVO 

2	 CM. 2

COD. 22145	 CONF. 24 PZ.	 € 2,40

INFRADITO ASSORTITE
IN LEGNO CON ADESIVO

3	 CM. 2,5 X 6 H.

COD. 22147	 CONF. 12 PZ.	 € 3,20

GRANCHI ROSSI 
IN LEGNO CON ADESIVO

4	 CM. 4 X 3,5 H.

COD. 22153	 CONF. 12 PZ.	 € 1,50

1
2

5
6

4

7
8 9

10

GUFI LEGNO BIANCO CON BIADESIVO 
5	 CM. 3,5 	

COD. 12 - CA040 	 CONF. 12 PZ.

	 € 2,00

CUORI LEGNO BIANCO CON BIADESIVO  
6	 CM. 3,5 	

COD. 12 - CA037	 CONF. 12 PZ.

	 € 2,00

 CUORI IN LEGNO CON CORDINO

7	 CM. 4 ROSSO

COD. 41-90156 	CONF. 6 PZ.	 € 1,70

8	 CM. 4 BIANCO

COD. 41-90157 	CONF. 6 PZ.	 € 1,70

 BIADESIVO ELEVATA TENUTA
9	 MM.19 X 15 RETTANGOLARE

COD. 041-08031	 CONF. 32 PZ.

€ 2,55

10	 MM.10   TONDO

COD. 041-08030	 CONF. 32 PZ.	

€ 2,55

3



BORSE E ETICHETTE PERSONALIZZATE

Dai un look di prestigio alla tua 
attività, scegli le nostre buste e 
etichette per portare a spasso la 
tua immagine.

Richiedi un preventivo, 
il nostro reparto ti fornirà 
tempestivamente il prezzo 
e la soluzione che più fa per te! 
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ETICHETTE ADESIVE

SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI 
AUGURI STELLA ARGENTO/BLU
COD. 60325	 MM. 45 X 30	 € 5,80

SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI ORO 
COD. 6021606	 MM. 32 X 19	 € 4,40

SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI AUGURI BLEU
7	 COD. 60301	 MM. 32 X 19	 € 4,40

SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI AUGURI ROSSO
8	 COD. 60300	 MM. 32 X 19	 € 4,40

SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI AUGURI VERDE
COD. 60307	 MM. 32 X 19	 € 000	

€ 4,40
SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI CON ROSE
COD. 60218	 MM. 47 X 33	 € 5,80

SCATOLA 300 ETICHETTE RETTANGOLARI 
CON ANGELI AUGURI	
COD. 60223	 MM. 45 X 30	 € 5,80

SCATOLA 300 CHIUDIBUSTA RETTANGOLARI
COD. 60217	 MM. 60 X 30	 € 5,80

SCATOLA 300 CHIUDIBUSTA RETTANGOLARI
COD. 60219	 MM. 60 X 30	 € 5,80

SCATOLA 300 CHIUDIBUSTA RETTANGOLARI
COD. 60216	 MM. 60 X 30	 € 5,80

SCATOLA 300 ETICHETTE RETTANGOLARI AUGURI 
TARTAN SU AVORIO	
COD. 60321	 MM. 45 X 30	 € 5,80

SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI AUGURI CON 
ROSA BORDEAUX SU BIANCO
COD. 60320	 MM. 45 X 30	 € 5,80

SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI ARGENTO
COD. 6021605	 MM. 32 X 19 	 € 4,40

SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI TRASPARENTI
COD. 6021699	 MM. 32 X 19	 € 4,40

SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI AUGURI 
ORO/ROSSO
COD. 60205	 MM. 32 X 19	 € 4,40

SCATOLA 300 ETICHETTE OVALI 
AUGURI STELLA ORO/ROSSO
COD. 60326	 MM. 45 X 30	 € 5,80

1
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3
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ORO
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ARGENTO

ARGENTO

TRASPARENTE

TRASPARENTE
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ETICHETTE ADESIVE A CALDO

SCATOLA 200 CHIUDIBUSTA AUGURI 
RETTANGOLARI ORO STAMPA A CALDO
COD. 6023436	 MM. 67 X 34	 € 8,40

SCATOLA 200 CHIUDIBUSTA  AUGURI 
RETTANGOLARI  ARGENTO STAMPA A CALDO
COD. 6023437	 MM. 67 X 34	 € 8,40

SCATOLA 200 CHIUDIBUSTA AUGURI 
RETTANGOLARI TRASPARENTE STAMPA A CALDO
COD. 6023438	 MM. 67 X 34	 € 8,40

SCATOLA 250 ETICHETTE AUGURI OVALI 
ARGENTO STAMPA A CALDO	
COD. 6023120	 MM. 44 X 34	 € 7,10

SCATOLA 250 ETICHETTE AUGURI OVALI 
ORO STAMPA A CALDO	
COD. 6023119	 MM. 44 X 34	 € 7,10

SCATOLA 250 ETICHETTE AUGURI OVALI 
TRASPARENTE STAMPA A CALDO	
COD. 6023121	 MM. 44 X 	 € 7,10

SCATOLA 250 ETICHETTE AUGURI OVALI
STAMPA A CALDO
1	 COD. 6023013	 MM. 30 X 20	 € 4,80
2	 COD. 6023014	 MM. 30 X 20	 € 4,80

SCATOLA 250 ETICHETTE AUGURI RETTANGOLARI
STAMPA A CALDO
3	 COD. 6023016	 MM. 30 X 17	 € 4,80
4	 COD. 6023017	 MM. 30 X 17	 € 4,80

1 2

ORO

ORO

ARGENTO

ARGENTO

5 6 7

8 9 10

11 13

3 4

SCATOLA 250 ETICHETTE AUGURI 
TRASPARENTI STAMPA A CALDO
11	 COD. 6023015	 MM. 30 X 20	 € 4,80
12	 COD. 6023018	 MM. 30 X 17	 € 4,80

SCATOLA 250 ETICHETTE TONDE 
COD. 6023228	 MM. 35	 € 6,30

SCATOLA 250 ETICHETTE SAGOMATE 
STAMPA A CALDO + RILIEVO
COD. 6023329	 MM. 40 X 30	 € 8,40

12 14

OVALE RETTANGOLARE



128 www.merloshop.com

ETICHETTE ADESIVE PERSONALIZZATE

8
MM. 41X25 H

17
MM. 32X17 H

7
MM. 40X20 H

3
MM. 45X30 H

13
MM. 35X24 H

16
MM. 32X19 H

10
MM. 41X22 H

5
MM. 37X23 H

9
MM. 36X22 H 15

MM. 40X26 H

12
MM. 35X27 H

Y1
MM. 30X30 H

Y2
MM. 30 Ø

Y3
MM. 33X33 H

STAMPA A 1 COLORE 
ETICHETTE CHIUDIPACCO
COSTO IMPIANTO € 42,00 (ADDEBITATO 
SOLO PER IL PRIMO ORDINE)

5.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. ET5000/1C 	 € 152,00

10.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. ET10000/1C	 € 212,80

15.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. ET15000/1C 	 € 296,40

20.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. ET20000/1C	 € 364,80

STAMPA A 2 COLORI 
ETICHETTE CHIUDIPACCO
COSTO IMPIANTO € 59,00 (ADDEBITATO 
SOLO PER IL PRIMO ORDINE)

5.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. ET5000/2C 	 € 167,20

10.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. ET10000/2C	 € 243,20

15.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. ET15000/2C 	 € 319,20

20.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. ET20000/2C	 € 395,20

STAMPA A CALDO 
ETICHETTE CHIUDIPACCO
COSTO IMPIANTO € 59,00 (ADDEBITATO 
SOLO PER IL PRIMO ORDINE)

5.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. ET5000/CA 	 € 152,00

10.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. ET10000/CA	 € 212,80

15.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. ET15000/CA	 € 296,40

20.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. ET20000/CA	 € 364,80

MATERIALI DISPONIBILI PER TUTTI I MODELLI:
CARTA METALL. ORO, CARTA METALL. 
ARGENTO, CARTA VERGATA AVORIO, 
CARTA BIANCA LUCIDA , PVC TRASPARENTE

COLORI DI STAMPA: ROSSO, MARRONE, 
VERDE, BLEU, NERO, FUXIA - FONDO 
PIENO PIÙ UN COLORE

IL COSTO DI IMPIANTO È  DA 
CONSIDERARSI SOLO PER IL PRIMO 
ORDINE  PER LA REALIZZAZIONE DI 
EVENTUALI MARCHI CONTATTARE 
IL NOSTRO UFFICIO VENDITE

PER LA FORMA DELL’ETICHETTA INDICARE 
NELL’ORDINE IL NUMERO DI RIFERIMENTO 
( ES. Y1)

Per quantità superiori contattaci 
per ricevere tutti i prezzi dettagliati 
allo 055 374561 oppure via mail a: 
ordini@merlocarta.com
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ETICHETTE ADESIVE PERSONALIZZATE

Per quantità superiori contattaci per ricevere tutti i prezzi dettagliati allo 055 374561 oppure via mail a ordini@merlocarta.com

C
M

. 6

C
M

. 6

CM. 4 CM. 3

C
M

. 7

CM. 7

C
M

. 1
0

CM. 7

CM. 2,6

C
M

. 1
,7

CM. 1,7

C
M

. 1
,4

ESEMPI E FORMATI 
ETICHETTE CHIUDIBUSTA

ESEMPI E FORMATI 
ETICHETTE BOMBONIERE

ETICHETTE CHIUDIBUSTA
STAMPA A 1 COLORE 
COSTO IMPIANTO € 42,00 (ADDEBITATO 
SOLO PER IL PRIMO ORDINE)

MM. 70 X 100 
1.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. 10E1000/1C	 € 127,68

3.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 10E3000/1C	 € 173,28

5.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 10E5000/1C	 € 228,00

MM. 70 X 70 
1.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. 07E1000/1C	 € 123,12

3.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 07E3000/1C	 € 168,72

5.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 07E5000/1C	 € 212,80

MM. 60 X 40 
1.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. 04E1000/1C	 € 117,04

3.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 04E3000/1C	 € 150,48

5.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 04E5000/1C	 € 190,00

MM. 60 X 30 
1.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. 03E1000/1C	 € 114,00

3.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 03E3000/1C	 € 141,36

5.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 03E5000/1C	 € 190,00

ETICHETTE CHIUDIBUSTA
STAMPA A CALDO 
COSTO IMPIANTO € 59,00 (ADDEBITATO 
SOLO PER IL PRIMO ORDINE)

MM. 70 X 100 
1.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. 10E1000/CA	 € 139,84

3.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 10E3000/CA	 € 209,76

5.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 10E5000/CA	 € 288,80

MM. 70 X 70 
1.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. 07E1000/CA	 € 130,72

3.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 07E3000/CA	 € 196,08

5.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 07E5000/CA	 € 250,80

MM. 60 X 40 
1.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. 04E1000/CA	 € 123,12

3.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 04E3000/CA	 € 164,16

5.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 04E5000/CA	 € 212,80

MM. 60 X 30
1.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD. 03E1000/CA	 € 118,56

3.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 03E3000/CA	 € 150,48

5.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD. 03E5000/CA	 € 205,20

ETICHETTE BOMBONIERE
STAMPA A 1 COLORE 
COSTO IMPIANTO € 42,00 (ADDEBITATO 
SOLO PER IL PRIMO ORDINE)

MM. 17 X 14
5.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD.   01B5000/1C	 € 159,60

10.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD.  01B10000/1C	 € 212,80

MM. 26 X 17
5.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD.     02B5000/1C	 € 159,60

10.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD.   02B10000/1C	 € 212,80

ETICHETTE BOMBONIERE
STAMPA A CALDO 
COSTO IMPIANTO € 59,00 (ADDEBITATO 
SOLO PER IL PRIMO ORDINE)

MM. 17 X 14
5.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD.   01B5000/CA	 € 174,80

10.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD.  01B10000/CA	 € 228,00

MM. 26 X 17
5.000 ETICHETTE ADESIVE  	
COD.     02B5000/CA	 € 174,80

10.000 ETICHETTE ADESIVE 	
COD.   02B10000/CA	 € 228,00

MATERIALI DISPONIBILI PER TUTTI I MODELLI:
CARTA METALL. ORO, CARTA METALL. 
ARGENTO, CARTA VERGATA AVORIO, 
CARTA BIANCA LUCIDA , PVC TRASPARENTE

COLORI DI STAMPA: ROSSO, MARRONE, 
VERDE, BLEU, NERO, FUXIA - FONDO 
PIENO PIÙ UN COLORE
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BIGLIETTI SEGNAPACCO SCATOLA BUSTINE E BIGLIETTI COLORATI
COD. 77025	 CM. 7,5 X 5,5
CONF. 100 PZ. ASSORTITI	 € 6,40

SCATOLA BUSTINE E BIGLIETTI ROSSI
COD. 77054	 CM. 7,5 X 5,5
CONF. 100 PZ.	 € 6,40

SCATOLA BUSTINE E BIGLIETTI ROSA E CELESTE
COD. 68112	 CM. 11 X 7
CONF. 100 PZ. ASSORTITI	 € 7,70

SCATOLA BUSTINE E BIGLIETTI BIANCHI
COD. 68105	 CM. 11 X 7
CONF. 100 PZ.	 € 3,40

SCATOLA BUSTINE E BIGLIETTI METALLIZZATI
CON SCRITTA ORO A CALDO ‘AUGURI’
COD. 753102	 CM. 7,8 X 5,7
CONF. 50 PZ. ASSORTITI	 € 7,00

SCATOLA BUSTINE E BIGLIETTI ORO
COD. 77056	 CM. 11 X 7
CONF. 100 PZ.	 € 11,50 

SCATOLA BUSTINE E BIGLIETTI ARGENTO
COD. 77055	 CM. 11 X 7
CONF. 100 PZ. 	 € 11,50

SCATOLA BUSTINE E BIGLIETTI FLORENTIA
COD. 754028	 CM. 7,7 X 5,8
CONF. 50 PZ.	 € 19,50

SCATOLA BUSTINE E BIGLIETTI COLORI FORTI
COD. 68110	 CM. 11 X 7
CONF. 100 PZ. ASSORTITI	 € 9,80

SCATOLA BUSTINE E BIGLIETTI COLORI CHIARI
COD. 68111	 CM. 11 X 7
CONF. 100 PZ. ASSORTITI	 € 7,70

1
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4 5

6 7

8

9 10
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ACCESSORI DA BANCO

BLOCCO A CUBO MULTICOLOR
COD. 68015	 CM. 9 X 9 X 9  

€ 2,55
BLOCCO ARLECCHINO CON PORTAPENNA
COD. 68010	 € 2,00

NASTRO BIADESIVO VPL 300 
13	 COD. 100/62	 MM. 19 X 25 MT. 	 € 2,50
14	 COD. 100/61	 MM. 50 X 25 MT. 	 € 7,40

XEROGRAFICA LASER A4
COD. AC210	 MM. 21 X 29,7  
CONF. 5 PZ.	 € 24,00

CONFEZIONE 10 CARTELLI “CHIUSO PER FERIE”
COD. 60009 ASSORTITI	
CM. 16 X 22  	 € 1,50

NASTRI ADESIVI PERSONALIZZATI
A PARTIRE DA 216 ROTOLI	
MM. 50 X 66 MT	  

RICHIEDI PREVENTIVO

CONFEZIONE 10 CARTELLI “ORARIO”
COD. 60011 ASSORTITI	
CM. 16 X 22  	 € 1,50

TENDINASTRO NERO (SENZA NASTRO) 
COD. 1034023	 MIGNON	 € 5,20
COD. 1034523	 GRANDE 	 € 8,60

DISTRIBUTORE NASTRO ADESIVO CON FRIZIONE 
(NASTRO NON INCLUSO) 
COD. 10370	 € 10,40

PORTAROTOLO E SCOTCH (VUOTO) 
COD. 10350	 € 22,00

VERIFICATORE DI BANCONOTE 
COD. 10305		  € 126,00

1
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NASTRO ADESIVO TRASPARENTE 
6	 COD. 100/55	 MM. 15 X 66 MT 
CONF. 10 PZ.	 € 12,50

7	 COD. 100/56	 MM. 19 X 66 MT 
CONF. 8 PZ.	 € 12,40

NASTRO ADESIVO TRASPARENTE
PER TENDINASTRO MIGNON
8	 COD. 100/53	 MM. 15 X 33 MT 
CONF. 20 PZ.	 € 17,00

NASTRO ADESIVO BIANCO FRAGILE 
9	 COD. 100/41	 MM. 50 X 66 MT
CONF. 6 PZ. 	 € 17,10

NASTRO ADESIVO TRASPARENTE 
10	 COD. 100/48	 MM. 50 X 66 MT
CONF. 6 PZ.	 € 11,40

NASTRO ADESIVO BIANCO SIGILLO DI GARANZIA 
11	 COD. 100/42	 MM. 50 X 66 MT 	
CONF. 6 PZ.	 € 17,10

NASTRO ADESIVO AVANA 
12	 COD. 100/50 	 MM. 50 X 66 MT 	
CONF. 6 PZ.	 € 11,40
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ACCESSORI DA BANCO E VETRINE

MAZZETTA 500 ETICHETTE CON FILO BIANCO
	

14	 COD. 602508	 MM. 36 X 53	 € 9,00

15	 COD. 602505	 MM. 18 X 29	 € 9,00 

16	 COD. 602504	 MM. 15 X 24	 € 8,80 

17	 COD. 602502	 MM. 9 X 24	 € 8,80

18	 COD. 602501	 MM. 7 X 19	 € 8,80

MAZZETTA 500 ETICHETTE PERGAMENA 
CON FILO VERDE

19	 COD. 602500	 MM. 5 X 18	 € 16,00

TAMPONE RULLINO INCHIOSTRATO
1	 COD.10151O PER PREZZATRICE	 3,90

ROTOLINO 1.000 ETICHETTE BIANCHE 
PERMANENTI PER PREZZATRICE PENTA

2	 COD.10220	 CONF. 10 PZ.	 € 17,50

ROTOLINO 1.000 ETICHETTE BIANCHE 
REMOVIBILI PER PREZZATRICE PENTA

2	 COD.10222	 CONF. 10 PZ.	 € 24,00

PREZZATRICE PX-ONE A UNA RIGA
3	 COD.10315	 8 CIFRE	 € 73,50

TAMPONE RULLINO INCHIOSTRATO
4	 COD.10151X	 PER PREZZATRICE	 € 3,90

ROTOLINO 1.500 ETICHETTE BIANCHE
PERMANENTI PER PREZZATRICE PX-ONE

5	 COD.10210    CONF. 10 PZ.	 € 15,00

ROTOLINO 1.500 ETICHETTE BIANCHE 
REMOVIBILI PER PREZZATRICE PX-ONE

5	 COD. 10213    CONF. 10 PZ. 	 € 23,50

PISTOLA AGGANCIA CARTELLINI CON 5 AGHI IN OMAGGIO 
9	 COD. 10300	 € 20,80

SCATOLA 5 AGHI PER PISTOLA AGGANCIA CARTELLINI
10	 COD. 10145	 € 10,50

SCATOLA 5.000 FILI NYLON 
11	 COD. 10161	 MM. 50	 € 6,30

SCATOLA 5.000 FILI NYLON
12	 COD. 10160	 MM. 25	 € 6,30

SCATOLA 1.000 CARTELLINI BIANCHI
13	 COD. 60030	 MM. 40 X 65	

€ 27,10

PREZZATRICE PX-ONE A DUE RIGHE 
CON 8 CIFRE + 8 CIFRE 

6	 COD. 10316	  	 € 119,70

TAMPONE RULLINO INCHIOSTRATO
7	 COD.10151X PER PREZZATRICE	 € 3,90

ROTOLINO 1.000 ETICHETTE BIANCHE 
PERMANENTI PER PREZZATRICE PX-ONE

8	 COD.10220    CONF. 10 PZ.	 € 17,50

ROTOLINO 1.000 ETICHETTE BIANCHE 
REMOVIBILI PER PREZZATRICE PX-ONE

8	 COD.10222    CONF. 10 PZ.	 € 24,00
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CONFEZIONI ENOGASTRONOMICHE
CESTE, SCATOLE, CONFEZIONI PER BOTTIGLIE
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1 2 3

SCATOLA 3 BOTTIGLIE
CON FINESTRA 
VINTAGE WOOD     
COD. VN3S/V085
CM. 27 X 9 X 40 H.
CONF. 20 PZ.
	 € 28,00

SCATOLA 4 BOTTIGLIE
CON FINESTRA 
VINTAGE WOOD     
COD. VN4S/V085
CM. 18 X 18 X 33 H.
CONF. 20 PZ.
	 € 50,00

SCATOLA 6 BOTTIGLIE
CON FINESTRA 
VINTAGE WOOD     
COD. VN6S/V085
CM. 27 X 18 X 33 H.
CONF. 20 PZ.
	 € 60,00

CONFEZIONI PER BOTTIGLIE

PERSONALIZZABILI
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CONFEZIONI PER BOTTIGLIE

1 2 3

SERIE NERO FOGLIE
CON VERNICIATURA LUCIDA
1 BOTTIGLIA
COD. VN1AM/V073	
CM. 9 X 9 X 33 H. 
CONF. 50 PZ.	
	 € 39,00

SERIE NERO FOGLIE
CON VERNICIATURA LUCIDA
2 BOTTIGLIE
COD. VN2BS/V073	
CM. 18 X 9 X 40 (33 UTILE) H. 
CONF. 20 PZ.	
	 € 24,00

SERIE NERO FOGLIE
CON VERNICIATURA LUCIDA
3 BOTTIGLIE
COD. VN3CS/V073	
CM. 27 X 9 X 40 (33 UTILE) H. 
CONF. 20 PZ.	
	 € 28,00

SERIE NERO FOGLIE
CON VERNICIATURA LUCIDA
4 BOTTIGLIE
COD. VN4S/V073	
CM. 18 X 18 X 33 H. 
CONF. 20 PZ.	
	 € 50,00

SERIE NERO FOGLIE
CON VERNICIATURA LUCIDA
6 BOTTIGLIE
COD. VN6S/V073	
CM. 27 X 18 X 33 H. 
CONF. 20 PZ.	
	 € 60,00

4 5

PERSONALIZZABILI
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CONFEZIONI ENOGASTRONOMICHE

SCATOLA LISCIA BORDEAUX

1 BOTTIGLIA

1	 CM. 9 X 9 X 38 H.
COD. 5601	 CONF. 50 PZ.	 € 39,00

2 BOTTIGLIE

2	 CM. 18 X 9 X 38 H.
COD. 5602	 CONF. 20 PZ.	 € 24,00

3 BOTTIGLIE

3	  CM. 27 X 9 X 38 H.
COD. 5603	 CONF. 20 PZ.	 € 28,00

SCATOLA ENOGASTRONOMICA 
ONDA AVANA CON FINESTRA 

E SEPARATORE INTERNO

9	 CM. 20 X 33,5 X 9 H.
COD. 5505	 CONF. 10 PZ.	 € 30,00

10	 CM. 29,5 X 33,5 X 9 H.
COD. 5506	 CONF. 10 PZ.	 € 33,00

SCATOLA LISCIA AVANA

1 BOTTIGLIA

4	 CM. 9 X 9 X 38 H.
COD. 5641	 CONF. 50 PZ.	 € 39,00

2 BOTTIGLIE

5	 CM. 18 X 9 X 38 H.
COD. 5642	 CONF. 20 PZ.	 € 24,00

3 BOTTIGLIE

6	  CM. 27 X 9 X 38 H.
COD. 5643	 CONF. 20 PZ.	 € 28,00

123 6

910

7 8

5 4

VALIGETTA GRANDE ONDA AVANA CON MANICO  
COD. M40/CAV	 CM. 40 X 32,5 X 12 H.
CONF. 10 PZ.	 	 € 33,00

VALIGETTA SMALL ONDA AVANA CON MANICO  
COD. M32/CAV	 CM. 32,7 X 21 X 11,5 H.
CONF. 25 PZ.	 	 € 61,25

PERSONALIZZABILI
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CONFEZIONI BOTTIGLIE E VASETTI

CESTINO 2 VASETTI PICCOLI AVANA                                        
COD. A190/01	 CM. 17 X 8 X 9 H.
CONF. 20 PZ. 	 	 € 13,00

8

123
4
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SERIE ONDA MARRONE

1 BOTTIGLIA
1	 MM. 9 X 9 X 38 H.
COD. 5524	 CONF. 20 PZ.	 € 15,60

2 BOTTIGLIE
2	 CM. 18 X 9 X 38 H.
COD. 5525	 CONF. 20 PZ.	 € 24,00

3 BOTTIGLIE
3	 CM. 27 X 9 X 38 H.
COD. 5526	 CONF. 20 PZ.	 € 28,00

CASSETTA 6 BOTTIGLIE ONDA AVANA
CON SEPARATORE INTERNO
COD. 5584	 CM. 56 X 35 X 9,5 H. 
CONF. 10 PZ.	 € 27,50

CASSETTA 4 BOTTIGLIE ONDA AVANA
CON SEPARATORE INTERNO
COD. 5583	 CM. 38,5 X 35 X 9,5 H.
CONF. 10 PZ.	 	 € 26,00

CASSETTA 3 BOTTIGLIE ONDA AVANA
CON SEPARATORE INTERNO
COD. 5582	 CM. 29,5 X 35 X 9,5 H.
CONF. 10 PZ.	 	 € 23,50

CASSETTA 2 BOTTIGLIE ONDA AVANA
CON SEPARATORE INTERNO
COD. 5581	 CM. 20 X 35 X 9,5 H.
CONF. 10 PZ.	 	 € 22,00

CESTINO 3 VASETTI PICCOLI AVANA                                   
COD. A191/01	 CM. 25 X 8 X 9 H.
CONF. 20 PZ. 	 	 € 14,20

CESTINO 2 VASETTI GRANDI AVANA                        
COD. A192/01	 CM. 17 X 8 X 12 H.
CONF. 20 PZ. 	 	 € 16,40

CESTINO 3 VASETTI GRANDI AVANA                       
COD. A193/01	 CM. 25 X 8 X 12 H.
CONF. 20 PZ. 	 	 € 17,60

7

1110

PERSONALIZZABILI
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SCATOLA 1 BOTTIGLIA 
CALICI “DIVINO” 
AVANA/MARRONE                                                                                                                 
COD. VN1AM/K088	
CM. 9 X 9 X 33 H.	
CONF. 50 PZ.

€ 39,00

1 2 3

CONFEZIONI PER BOTTIGLIE

PERSONALIZZABILI

SCATOLA 2 BOTTIGLIE 
CALICI “DIVINO” 
AVANA/MARRONE                                                                                                          
COD. VN2S/K088	
CM.18 X 9 X 38 H.	
CONF. 20 PZ.

€ 24,00

SCATOLA 3 BOTTIGLIE 
CALICI “DIVINO” 
AVANA/MARRONE                                                                                                          
COD. VN3S/K088	
CM. 27 X 9 X 38 H.	
CONF. 20 PZ.

€ 28,00



BORSE E SCATOLE PERSONALIZZATE

Imprimi il tuo logo e trasmetti 
immediatamente un’immagine 
curata e raffinata. Renderà la tua 
attività davvero speciale.

Richiedi un preventivo, 
il nostro reparto ti fornirà 
tempestivamente il prezzo 
e la soluzione che più fa per te! 
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CONFEZIONI BOTTIGLIE E CESTE
7 11

1213
14

15168910

SERIE ONDA AVANA SERIE ONDA NERO SERIE ONDA ROSSO

1 BOTTIGLIA
7	 MM. 9 X 9 X 34,5 H.
COD. 5522	 CONF. 25 PZ.	 € 19,00

1 BOTTIGLIA MAGNUM
8	 CM. 11 X 11 X 41 H. 
COD. 5532	 CONF. 10 PZ.	 € 18,00

2 BOTTIGLIE
9	 CM. 18 X 9 X 39 H.	
COD. 5535	 CONF. 20 PZ	 € 22,00

3 BOTTIGLIE
10	 CM. 27 X 9 X 39 H.
COD. 5536	 CONF. 20 PZ.	 € 26,00

1 BOTTIGLIA
11	 MM. 9 X 9 X 34,5 H. 

COD. 5516	 CONF. 25 PZ.	 € 19,00

2 BOTTIGLIE
12	 CM. 18 X 9 X 39 H.

COD. 5517	 CONF. 20 PZ.	 € 22,00

3 BOTTIGLIE
13	 CM. 27 X 9 X 39 H.

COD. 5518	 CONF. 20 PZ.	 € 26,00

1 BOTTIGLIA
14	 MM. 9 X 9 X 34,5 H.

COD. 5537	 CONF. 25 PZ.	 € 19,00

2 BOTTIGLIE
15	 CM. 18 X 9 X 39 H.

COD. 5538	 CONF. 20 PZ.	 € 22,00

3 BOTTIGLIE
16	 CM. 27 X 9 X 39 H.

COD. 5539	 CONF. 20 PZ.	 € 26,00

CESTE ONDA MONTAGGIO RAPIDO

ROSSO
1	 CM. 35 X 25 X 7 H. PICCOLA
COD. 5571	 CONF. 20 PZ.	 € 26,40

2	 CM. 39 X 28 X 9 H. MEDIA
COD. 5572	 CONF. 20 PZ.	 € 39,60

3	 CM. 43 X 33 X 11 H. GRANDE
COD. 5573	 CONF. 20 PZ.	 € 58,00

AVANA
4	 CM. 35 X 25 X 7 H. PICCOLA
COD. 5561	 CONF. 20 PZ.	 € 26,40

5	 CM. 39 X 28 X 9 H. MEDIA
COD. 5562	 CONF. 20 PZ.

	 € 39,60

6	 CM. 43 X 33 X 11 H. GRANDE
COD. 5563	 CONF. 20 PZ.	 € 58,00

1
4

5

6

2

3

PERSONALIZZABILI



141www.merloshop.com

CASSETTE IN CARTONE E TRUCIOLO

CONFEZIONE PAGLIETTA LEGNO NATURALE  
COD. 81050	 KG. 1	 € 4,40

6

7

8

11

9

12

10

13

TRUCIOLO 
DI CARTA AVANA     
SACCO DA 1 KG                                                                             
COD. 81215
KG. 1 

€ 5,00

MATERIALE 

ALIMENTARE MATERIALE 

ALIMENTARE
MATERIALE 

ALIMENTARE

MATERIALE 

ALIMENTARE

TRUCIOLO 
DI CARTA VERDE     
SACCO DA 1 KG                                                                             
COD. 81216
KG. 1

€ 6,70

TRUCIOLO 
DI CARTA ROSSO     
SACCO DA 1 KG                                                                             
COD. 81217
KG. 1
	

€ 6,70

1 2 3

CONFEZIONE TRUCIOLO TRASPARENTE 
4	 COD. 80185	 KG. 5	 € 26,00

CONFEZIONE TRUCIOLO TRASPARENTE   
4	 COD. 90130	 KG. 1	 € 5,80

CONFEZIONE TRUCIOLO BIANCO LATTE   
5	 COD. 90135	 KG. 1	 € 7,20

4 5

SCATOLA PAGLIETTA LEGNO NATURALE  
COD. 81051	 KG. 5	 € 19,50

CASSETTA IN CARTONE SMALL
STAMPA LEGNO DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1520S/V012	 BIANCO
CONF. 25 PZ.	 CM. 30 X 20 X 9 H.	 € 32,50

CASSETTA IN CARTONE MEDIUM
STAMPA TEAK BIANCO DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1620S/V099	 CM. 35,5 X 24 X 12,5 H.
CONF. 25 PZ.	 € 40,00

CASSETTA IN CARTONE MEDIUM
STAMPA TEAK MARRONE DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1620S/V098	 CM. 35,5 X 24 X 12,5 H.
CONF. 25 PZ.	 € 40,00

CASSETTA IN CARTONE LARGE
STAMPA TEAK MARRONE DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1720S/V098	 CM. 40 X 29 X 14 H.
CONF. 25 PZ.	 € 47,50

CASSETTA IN CARTONE LARGE
STAMPA TEAK BIANCO DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1720S/V099	 CM. 40 X 29 X 14 H.
CONF. 25 PZ.	 € 47,50

CASSETTA IN CARTONE SMALL
STAMPA LEGNO DI FACILE ASSEMBLAGGIO
COD. 1520S/V085	 VINTAGE WOOD
CONF. 25 PZ.	 CM. 30 X 20 X 9 H.	 € 32,50
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SCATOLE PER CONFEZIONI

4

7

5

8

1

CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.4 CM. 20 X 20 X 20 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.3

CM. 25 X 25 X 15 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.6

CM. 30 X 30 X 25 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.8

2 3 4

6

9

SCATOLA KRAFT AVANA
TUTTO D’UN PEZZO

1	  RETTANGOLARE	 CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
COD. 500S/KAV	 CONF. 20 PZ.	 € 55,00

2	   QUADRATA	 CM. 20 X 20 X 20 H.
COD. 600S/KAV	 CONF. 20 PZ.	 € 50,00

3	   QUADRATA	 CM. 25 X 25 X 15 H.
COD. 700S/KAV	 CONF. 20 PZ.	 € 54,00

4	   QUADRATA	 CM. 30 X 30 X 25 H.
COD. 800S/KAV	 CONF. 20 PZ.	 € 79,00

PERSONALIZZABILI
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PERSONALIZZABILI

3

7

CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.4

CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.4

CM. 20 X 20 X 20 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.3

CM. 20 X 20 X 20 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.3

CM. 25 X 25 X 15 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.6

CM. 25 X 25 X 15 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.6

CM. 30 X 30 X 25 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.8

CM. 30 X 30 X 25 H.
CAPACITÀ MASSIMA 

KG.8

4

8

5

9

6

10

SCATOLE  PER CONFEZIONI

SCATOLA LISCIA PERLATA
1	 RETTANGOLARE	 CM.38,5X30X22H.

COD. 1100S/VPE	 CONF. 10 PZ.	 € 55,00

SCATOLA LISCIA BORDEAUX
2	 RETTANGOLARE	 CM.38,5X30X22H.

COD. 1100S/VRO	 CONF.10 PZ.	 € 55,00CM.38,5X30X22 H.

CM.38,5X30X22 H.

CAPACITÀ MASSIMA 

KG.8

CAPACITÀ MASSIMA 

KG.8

1

2

SCATOLA LISCIA PERLATA
TUTTO D’UN PEZZO

3	  RETTANGOLARE	 CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
COD. 500S/VPE	 CONF. 20 PZ.	 € 60,00

4	   QUADRATA	 CM. 20 X 20 X 20 H.
COD. 600S/VPE	 CONF. 20 PZ.	 € 54,00

5	   QUADRATA	 CM. 25 X 25 X 15 H.
COD. 700S/VPE	 CONF. 20 PZ.	 € 57,00

6	   QUADRATA	 CM. 30 X 30 X 25 H.
COD. 800S/VPE	 CONF. 20 PZ.	 € 82,00

SCATOLA LISCIA BORDEAUX
TUTTO D’UN PEZZO

7	  RETTANGOLARE	 CM. 32,5 X 22,5 X 13,5 H.
COD. 500S/VRO	 CONF. 20 PZ.	 € 60,00

8	   QUADRATA	 CM. 20 X 20 X 20 H.
COD. 600S/VRO	 CONF. 20 PZ.	 € 54,00

9	   QUADRATA	 CM. 25 X 25 X 15 H.
COD. 700S/VRO	 CONF. 20 PZ.	 € 57,00

10	  QUADRATA	 CM. 30 X 30 X 25 H.
COD. 800S/VRO	 CONF. 20 PZ.	 € 82,00



144 www.merloshop.com

SCATOLE PER BOTTIGLIE

1

CASSETTA BALSA 
PORTABOTTIGLIE 2 POSTI 
NATURALE     
COD. 22 - PB2B	
CM. 22 X 11 X 35 H. 

€ 7,55

SCATOLA 1 BOTTIGLIA 
KRAFT AVANA CON 
SEPARATORE INTERNO E 
MANICI IN CORDA 
E CHIUSURA NERI     
COD. 22504	
CM. 10 X 10 X 33 H. 

€ 6,60

PORTABOTTIGLIE 2 POSTI LEGNO FUOCATO    
COD. 22 - PB2N	 CM. 36 X 20 X 10 H.

€ 11,90

SCATOLA 2 BOTTIGLIE KRAFT AVANA CON SEPARATORE 
INTERNO E MANICI IN CORDA E CHIUSURA NERI    
COD. 22505	 CM. 20 X 10 X 33 H. 

€ 11,30

PORTABOTTIGLIE 3 POSTI LEGNO FUOCATO    
COD. 22 - PB3N	 CM. 36 X 29,5 X 10 H.

€ 16,40

2 3

4

5

1
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